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Склад містобудівної документації: 

Номер 
тому 

Найменування Примітка 

І Стратегія просторового розвитку території  

ІІ Інженерно-технічні заходи цивільного захисту  

ІІІ Графічні матеріали містобудівної документації  

IV  Звіт про стратегічну екологічну оцінку 
Розробляється ТзОВ 

«ЕКО ЦЕНТР ПРОЕКТ» 

 

 

Перелік графічних матеріалів детального плану території: 

Найменування графічних матеріалів Масштаб 

МІСТОБУДІВНА ЧАСТИНА 

1 Схема розташування земельної ділянки у 
планувальній структурі населеного пункту 1:5 000  

2 План існуючого використання території та схема 
існуючих обмежень у використанні земель 1:1 000 

3 Проектний план території та схема проектних 
обмежень у використанні земель 

1:1 000 

4 План функціонального зонування території 1:1 000 

5 Схема транспортної мобільності та інфраструктури 1:1 000 

6 Схема інженерного забезпечення території 1:1 000 

7 Схема інженерної підготовки, благоустрою території 
та вертикального планування 

1:1 000 

8 План червоних ліній, 

 креслення поперечних профілів вулиць 

1:1 000 

1:100 

ЗЕМЛЕВПОРЯДНА ЧАСТИНА 

9 План сучасного використання земель за формою 
власності із зазначенням категорій та виду цільового 
призначення, з урахуванням наявних обмежень та 
обтяжень  

1:1 000 

10  План земельних ділянок, сформованих за 
результатами розроблення детального плану, 
відомості про які підлягають внесенню до Державного 

1:1 000 
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земельного кадастру 

11  План земельних ділянок, право власності на які 
посвідчено до 2004 року та відомості про які не 
внесено до Державного земельного кадастру  

1:1 000 

12  План обмежень у використанні земель, відомості про 
які підлягають внесенню до Державного земельного 
кадастру на підставі розробленої містобудівної 
документації 

1:1 000 
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Містобудівну документацію розроблено згідно з чинними нормами, 

правилами, інструкціями та державними стандартами. 

 

 

 

 

 

 

Головний архітектор проекту                                           Христина ФАМУЛЯК 

 

 

 

Інженер-землевпорядник                                                  Марта ПИРОЖИК 
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Дана копія кваліфікаційного сертифікату виготовлена для одноразового 
використання з метою підтвердження кваліфікаційних правових підстав 
виконання робіт «Детальний план території для влаштування 

водорегулюючої водойми для ведення особистого селянського господарства 
площею 2 га в с. Долиняни Львівського району Львівської області» 

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ використання копії даного кваліфікаційного 
сертифікату для підтвердження кваліфікації виконання іншої роботи. 
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Відомості про учасників проектування: 

Назва проекту Посада ПІБ Підпис 

«Детальний план території для 
влаштування водорегулюючої 

водойми для ведення особистого 
селянського господарства 
площею 2 га в с. Долиняни 

Львівського району Львівської 
області» 

Директор 
Христина 

Фамуляк 

 

ГАП 
Христина 
Фамуляк 

 

Інженер-

землевпорядник 

Марта 
Пирожник 

 

Архітектори 
Тетяна 

Макаревич 
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ВСТУП 

Містобудівну документацію «Детальний план території для влаштування 

водорегулюючої водойми для ведення особистого селянського господарства 

площею 2 га, кадастровий номер 4620983300:07:000:0050, в с. Долиняни 

Львівського району Львівської області» розроблено на підставі наступних вихідних 

даних: 

− Рішення Городоцької міської ради №23/30-5633 від 20.04.2023 р. «Про 

надання дозволу на розроблення детального плану території для влаштування 

водорегулюючої водойми для ведення особистого селянського господарства в с. 

Долиняни» 

− Завдання на розроблення детального плану території; 

− Плану топографічного знімання М 1:1000 який виконаний у 2023 році з 

нанесеними та погодженими інженерними мережами; 

При розробленні детального плану території враховувались вимоги таких 

законодавчих та нормативних документів: 

− Закони України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про 

основи містобудування», «Про охорону навколишнього природного середовища», 

«Про доступ до публічної інформації»; 

− ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на 

місцевому рівні»; 

− ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»; 

− ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови 

населених пунктів»; 

− ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»; 

− ДБН В.2.3-4:2015 «Автомобільні дороги. Частина І Проектування. 

Частина ІІ Будівництво»; 

− ДБН В.2.5-20:2018 «Інженерне обладнання будинків і споруд. Зовнішні 

мережі та споруди. Газопостачання»; 

− ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. 

Основні положення проектування»; 
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− ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні 

положення проектування»; 

− ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій»; 

− ДБН В.1.2-4-2019 «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту»; 

− ДБН Б.1.1-5-2007 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та 

затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисті (цивільної 

оборони)у містобудівній документації»; 

− ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів 

містобудівної документації»; 

− ДСТУ Н Б.Б.1.1-19:2013 «Настанова з розроблення розділу інженерно-

технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у містобудівній 

документації на мирний час»; 

− Земельний кодекс України; 

− Водний кодекс України; 

− Кодекс Цивільного захисту України. 

Проектований об’єкт повинен забезпечувати санітарне та епідемічне 

благополуччя населення, екологічну безпеку навколишнього природного 

середовища, запобігати розвитку небезпечних геологічних процесів і явищ. 

Детальний план території розробляється з метою: 

1) влаштування водорегулюючої водойми; 

2) забезпечення комплексності забудови території; 

3) деталізації планувальної структури території, просторової композиції, 

параметрів забудови та ландшафтної організації території; 

4) уточнення меж всіх обмежень у використанні земель згідно із 

законодавством, державними будівельними нормами, санітарно-

гігієнічними нормами; 

5) визначення параметрів забудови проектованої земельної ділянки; 

6) визначення містобудівних умов та обмежень; 
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7) визначення розподілу території згідно з будівельними нормами 

відповідно до функціонального призначення, режиму та параметрів 

забудови території. 

Підставами розроблення детального плану території є: 

1) рішення Городоцької міської ради № 23/30-5633 від 20 квітня 2023 року; 

2) виникнення необхідності розміщення проектованих об’єктів, що 

забезпечують громадські інтереси; 

3) необхідність вирішення екологічних та інженерних питань. 
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І. КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ТЕРИТОРІЇ. 

1. Просторово-планувальна організація території 

Ситуаційний план 

Проектована ділянка на яку розробляється детальний план території 

розташовується в межах населеного пункту Долиняни, Городоцької територіальної 

громади Львівського району Львівської області. Адміністративним центром міської 

ради є м. Городок. 

 

Городоцька територіальна громада розташована в західній частині 

Львівської області, на відстані 28,7 км від обласного та районного центру м. Львів. 

Із заходу громада межує з Судововишнянською та Яворівською, із сходу – з 

Оброшинською та Зимноводівською, з півночі – з Новояворівською та Івано-

Франківською, а з півдня – з Великолюбінською та Рудківською громадами. 

Городоцька громада у своєму складі об’єднала 1 місто (Городок) і 38 сіл, а 

саме: Бартатів, Воля-Бартатівська, Братковичі, Галичани, Дроздовичі, Градівка, 

Добряни, Бар, Милятин, Підмогилка, Долиняни, Вовчухи, Годвишня, Дубаневичі, 
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Керниця, Артищів, Велика Калинка, Любовичі, Мавковичі, Мильчиці, Зелений Гай, 

Побережне, Путятичі, Мшана, Повітно, Заверешиця, Залужжя, Зушиці, Речичани, 

Лісновичі, Родатичі, Молошки, Угри, Стоділки, Черляни, Черлянське Передмістя, 

Шоломиничі.  

Територія проектованої земельної ділянки знаходиться в північній частині с. 

Долиняни, за 34,3 км на захід від обласного центру міста Львів. 

Відповідно до вихідних даних та топогеодезичного знімання місцевості 

визначено межі території проектування. 

Земельна ділянка, на яку розробляється детальний план території має площу 

2 га та кадастровий номер 4620983300:07:000:0050.  

На південь від детального плану території розташовуються території 

особистого селянського господарства, на північ від детального плану території – 

території зелених насаджень спеціального призначення та території 

рибогосподарських потреб, на захід – території озеленення загального 

користування, на схід – території рибогосподарських потреб, а також на відстанні 

2,2 км проходить автошлях міжнародного значення М11. 

Об’єкти державних та регіональних інтересів, розміщення яких на території 

детального планування визначено Генеральною схемою планування території 

України, схемами планування території на регіональному рівні - відсутні. 

Об’єкти місцевих інтересів, розміщення яких на території детального 

планування - відсутні. 

Планувальний каркас та система розселення 

До Городоцької територіальної громади входить 39 населених пунктів, з них 

– 38 сільські. Загальна площа Городоцької територіальної громади складає 388,5 

км2, населення становить 39 851 людей. 

Перевагами громади є зручне географічне положення, близькість до 

обласного центру – міста Львів. Громада займає вигідне економічно-географічне 

розташування, а саме: зі сходу на захід проходить міжнародна траса М-11 Львів-

Шегині (на м. Краків) та залізнична колія міжнародного значення сполученням 
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Львів-Перемишль. З півночі на південь громаду перетинає дорога територіального 

значення Т-14-25 «Миколаїв-Городок-Жовква-Кам’янка-Бузька-Бібрка».  

Соціально-планувальна структура – просторова локалізація центрів 

громадського обслуговування населення різних рівнів і зон їх впливу, що 

поділяються за рівнем обслуговування: повсякденного, періодичного та 

епізодичного. На території громади розташовується ряд об’єктів обслуговування 

населення та соціальної інфраструктури.  

 

2. Землеустрій та землекористування 

Земельна ділянка №1 

Кадастровий номер - 4620983300:07:000:0050 

Місце розташування земельної ділянки: в с. Долиняни Львівського району 

Львівської області.   

Замовник: Городоцька міська рада. 

Площа: 2,0000 (га). 

Форма власності: 100 Приватна власність. 

Категорія земель: 100 Землі сільськогосподарського призначення. 

Цільове призначення земельної ділянки:  01.03 Для ведення особистого 

селянського господарства. 

Вид використання земельної ділянки в межах категорії земель: 01.03 Для 

ведення особистого селянського господарства. 

Угіддя (згідно з класифікацією видів земельних угідь): 002.02 Пасовища. 

Обмеження та обтяження земельної ділянки: відсутні. 

 

3. Природоохоронні та ландшафтно-рекреаційні території 

Природоохоронні території та об’єкти - території та об’єкти природно-

заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, території, зарезервовані з 

метою наступного їх заповідання, об’єкти екомережі, території Смарагдової мережі, 

водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми 

ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об’єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
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На території проектування відсутні території та об’єкти природно-

заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, території, зарезервовані з 

метою наступного їх заповідання, об’єкти екомережі, території Смарагдової мережі, 

водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми 

ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об’єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Найближчими територіями природно-заповідного фонду є: ботанічна 

пам’ятка природи місцевого значення «Група вікових лип та каштанів» (відстань 

від території проектування становить орієнтовно 7 км), дендрологічний парк 

загальнодержавного значення «Рудківський» (відстань від території проектування 

становить орієнтовно 26,0 км), парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва 

місцевого значення «Парк курорту Великий Любінь» (відстань від території 

проектування становить орієнтовно 17,0 км). 

Група вікових лип та каштанів – ботанічна пам’ятка природи місцевого 

значення в Україні. Розташована в межах Львівського району в центральній частині 

міста Городок (територія середньої школи №2). Площа 0,35 га. Статус надано 

згідно з рішенням Львівського облвиконкому від 09.10.1984 року, №495. Перебуває 

у віданні середньої школи №2. Статус надано з метою збереження насаджень 

вікових лип і каштанів. 

Рудківський дендропарк загальнодержавного значення - найбільший 

дендропарк на території Львівської області – площа 59 гектарів, розташований 

поруч із залізничною станцією Рудки, входить до складу урочища Журавник на 

околиці міста. Заснований у 1962-1967 рр. на місці сторічного дубового рідколісся 

як базу наукових лісогосподарських досліджень. У дендропарку зростає понад 200 

видів та 80 форм деревних та чагарникових порід .  

«Парк курорту Великий Любінь» - парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва 

місцевого значення в Україні. Розташований у межах Львівського району 

Львівської області, в західній частині смт. Великий Любінь, на території 

бальнеологічного курорту «Великий Любінь». Площа 12 га. Статус надано 1984 

року. Перебуває у віданні адміністрації курорту «Великий Любінь». Статус надано 

для збереження парку, закладеного у XVIII ст. У парку розташована гідрологічна 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%BA-%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D1%96%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F
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пам'ятка природи - Свердловина 1-К курорту «Любінь Великий», а також джерела 

сірководневої води типу «Мацеста» і торф'яні багна (грязі). 

Територія проектування не потрапляє в територію Смарагдової мережі. 

Найближчим об’єктом, що пропонується включити до Смарагдової мережі 

знаходиться на північний схід від території опрацювання - UA0000240 

Кам’янобрідський (eng: Kamianobridskyi) у Львівській області (за даними 

http://emerald.net.ua/). 

Негативного впливу на природоохоронні території та об’єкти не 

передбачається. 

Озеленені території в межах території опрацювання представлені 

здебільшого озелененням в межах проектованої земельної ділянки та озелененням 

спеціального призначення, що розташовані в різних частинах території 

проектування.  

 

4. Обмеження у використанні земельних ділянок 

Відповідно до Класифікації обмежень у використанні земель, що можуть 

встановлюватися комплексним планом просторового розвитку території 

територіальної громади, генеральним планом населеного пункту, детальним планом 

території, які затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від «2» червня 

2021 року № 654, на території опрацювання існують наступні обмеження: 

- Клас 1. Обмеження у використанні земель, що можуть встановлюватися 

комплексним планом просторового розвитку території територіальної громади, 

генеральним планом населеного пункту, детальним планом території щодо: 

території в червоних лініях; 

- Клас 2. Обмеження у використанні земель, що можуть встановлюватися 

комплексним планом просторового розвитку території територіальної громади, 

генеральним планом населеного пункту, детальним планом території відповідно до 

нормативних розмірів, визначених законами, підзаконними актами, державними 

будівельними нормами та санітарними правилами щодо: прибережної захисної 
смуги вздовж річок, навколо водойм та на островах. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0_1-%D0%9A_%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83_%C2%AB%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D1%96%D0%BD%D1%8C_%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D0%B9%C2%BB
http://emerald.net.ua/
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Існуючі обмеження у використанні земельних ділянок 

До існуючих планувальних обмежень на території розроблення можна віднести: 

• прибережно захисна смуга – 25 м (згідно ст. 60 Земельного кодексу 

України, ст. 88 Водного кодексу України); 

• прибережно захисна смуга – 50 м (згідно ст. 60 Земельного кодексу 

України, ст. 88 Водного кодексу України); 

• межі сусідніх землекористувачів.  

В межах проектованої земельної ділянки відсутні існуючі обмеження, які  

класифікуються відповідно до переліку обмежень щодо використання земельної 

ділянки (згідно додатку 6 до Порядку ведення Державного земельного кадастру (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 року № 821). 

 

5. Забудова територій та господарська діяльність 

Розміщення житлового фонду 

На південь на відстані 200 м від проектованої земельної ділянки 

розташований існуюча житлова садибна забудова.  

Розміщення ділових центрів та інноваційних об’єктів 

В межах детального плану, що розробляється, об’єкти соціальної 

інфраструктури, ділові центри, технопарки та інші інноваційні об’єкти відсутні.  

Розміщення виробничих об’єктів 

В межах території опрацювання детального плану території, виробнича 

забудова, основні промислові, сільськогосподарські, лісогосподарські, 

рибогосподарські, транспортно-складські, комунальні, та інші підприємства 

відсутні. 

Збереження традиційного середовища 

Об’єкти всесвітньої спадщини, їх території та буферні зони, об’єкти 

культурної спадщини, їх території та зони охорони пам’яток культурної спадщини, 

об’єкти археологічної спадщини, історико-культурні заповідники, а також музеї на 

території детального плану відсутні.  
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6. Обслуговування населення 

 Територія опрацювання знаходиться в с. Долиняни, де розвинута 

мережа підприємств та закладів обслуговування населення. 

В межах опрацювання детального плану території відсутні об’єкти 

обслуговування населення.  

 

7. Транспортна мобільність та інфраструктура 

Транспортні зв’язки та транспортний попит 

Транспортний зв’язок із проектованою земельною ділянкою відбувається із 

існуючої вулиці Сонячної. 

Організація зовнішнього транспортного сполучення 

В межах території розроблення детального плану об’єкти зовнішнього 

транспортного сполучення відсутні. 

Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Автомобільні дороги територіального та місцевого значення поблизу 

території опрацювання знаходяться переважно в задовільному стані, деякі відрізки 

доріг потребують реконструкції та капітального ремонту. Згідно раніше врахованих 

містобудівних заходів, дороги забезпечені засобами з організації безпечного 

дорожнього руху, зокрема щодо рекомендованого режиму руху транспорту, 

рекомендованих схем організації дорожнього руху, поперечних профілів вулиць та 

доріг. 

Організація громадського транспорту 

В межу детального плану території (опрацювання) не потрапляють зупинки 

громадського транспорту. 

Мережа громадського транспорту представлена в більшості випадків 

приватними перевізниками, автобуси курсують між населеними пунктами.  

Передбачається подальший розвиток та розширення основних напрямків 

організації маршрутної мережі з метою якомога ширшого охоплення зростаючого 

попиту на транспортні маршрути загального користування. 
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Організація пішохідних зв’язків та велосипедної інфраструктури 

На даний момент тротуари та велодоріжки вздовж дороги відсутні. Рух 

пішоходів та велосипедистів здійснюється вздовж узбіччя вулиці Сонячна. 

Організація паркувального простору 

Спеціально облаштовані автостоянки для тимчасового зберігання легкових та 

вантажних автомобілів відсутні. Паркування автомобілів здійснюється 

безпосередньо в межах існуючих земельних ділянок. 

 

8. Інженерне забезпечення території, трубопровідний транспорт та 

телекомунікації 

Даний розділ визначає сучасний стан існуючих інженерних мереж та споруд 

на території опрацювання, а також розміщення систем життєзабезпечення на 

проектованій території. 

Магістральних інженерних мереж та систем передачі/розподілу електричної 

енергії, транспортування/розподілу газу, водопостачання та водовідведення, 

теплопостачання, магістральних систем трубопровідного транспорту на території 

опрацювання немає. 

Інженерні мережі нанесено схематично. При виконанні земельних і інших 

будівельних робіт обов'язково викликати спеціаліста-представника відповідної 

служби-власника (балансоутримувача) даних інженерних мереж. 

Водопостачання та водовідведення 

Водопроводи в межах опрацювання детального плану території відсутні. 

Електропостачання 

В межах проектованих земельних ділянок повітряні і підземні лінії 

електропередач відсутні.  

Газопостачання 

            В межах проектованих земельних ділянок газопроводи відсутні.  

 Теплостачання  

В межах проектованих земельних ділянок теплові мережі відсутні. 
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Трубопровідний транспорт 

В межах проектованих земельних ділянок трубопровідний транспорт 

відсутній. 

Телекомунікаційні мережі та об’єкти 

Телекомунікаційні мережі та об’єкти на території детального плану відсутні. 

 

9. Підготовка та благоустрій території 

Інженерна підготовка і захист території 

Інженерна підготовка території населеного пункту – це комплекс 

інженерних заходів з метою покращення і зміни природних умов, ліквідації або 

обмеження фізико-геологічних процесів їх розвитку та впливу на територію 

населеного пункту. 

До інженерної підготовки території відносяться такі заходи: захист від 

підтоплення, пониження ґрунтових вод і осушення, захист від затоплення та 

укріплення берегових смуг водоймищ, протиерозійні заходи та боротьба з 

яроутворенням, заходи проти зсувів, селевих потоків, штучне зрошення тощо. 

Територій із складними інженерно-геологічними умовами в межах 

детального плану території немає. 

Благоустрій території 

На території Городоцької громади затверджені правила благоустрою 

території населених пунктів, які регулюють відносини у галузі благоустрою 

території громади, визначають комплекс заходів, необхідних для забезпечення 

чистоти і порядку в громаді. 

Благоустрій громади – комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, 

осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, організаційно-

правових та екологічних заходів з покращення мікроклімату, санітарного 

очищення, зниження рівня шуму та інше, що здійснюються на території 

Городоцької міської ради з метою її раціонального використання, належного 

утримання та охорони, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого 

для життєдіяльності людини довкілля. 
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Проектована земельна ділянка вільна від забудови та мощення, багаторічних 

зелених насаджень немає.  

Використання підземного простору 

Будівлі та споруди які розташовуються в межах опрацювання не мають у 

підземному просторі об’єктів, що використовуються для комерційних та/або 

транспортних послуг. 

Поводження з відходами 

Збір та вивіз побутових відходів здійснюється безпосередньо із земельних 

ділянок спеціалізованими організаціями, згідно укладених договорів, на 

регіональний полігон твердих побутових відходів.  
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ІІ. ОБГРУНТУВАННЯ ПРОЕКТНИХ РІШЕНЬ. 
Проектні рішення детального плану території базовані на: 

- побажаннях та вимогах замовника, визначених в завданні на розроблення 

детального плану території та у ході робочих нарад під час роботи над проектом; 

- врахуванні існуючої мережі вулиць та проїздів; 

- врахуванні існуючих планувальних обмежень; 

- суміщення планувальної структури проекту з планувальною структурою 

оточуючих територій. 

 

1. Просторово-планувальна організація території 

Ситуаційний план 

Проектована ділянка на яку розробляється детальний план території 

розташовується в межах населеного пункту Долиняни, Городоцької територіальної 

громади Львівського району Львівської області. 

Проектних об’єктів державних та регіональних інтересів, розміщення яких 

на території детального плану визначено містобудівною документацією вищого 

рівня немає. 

Комплексний план на територію Городоцької територіальної громади на час 

розробки даного детального плану не розроблявся.  

Планувальний каркас та система розселення 

Планувальна організація території опрацювання передбачає її 

функціональне зонування, виходячи з вимог планувальної структури населеного 

пункту, а також зумовленою ситуацією, що склалася, санітарно-гігієнічними, 

охоронними, протипожежними, технологічними вимогами та вулично-дорожньою 

мережею. 

З урахуванням п. 5.4 ДБН Б.2.2-12:2019 під час планування території 

враховуються: цільове призначення існуючих земельних ділянок, їх правовий 

режим, юридично установлені межі, визначені види містобудівної діяльності, 

кількісні параметри, їх взаємне розташування у просторі, а також просторове 

розміщення елементів соціальної, транспортної та інженерної інфраструктури. 
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Детальний план території земельної ділянки розроблено з урахуванням 

функціонального зонування та ефективного використання території, створення 

нормальних умов для розміщення забудови, розподілу потоків транспорту, а також 

виконання екологічних, санітарних і протипожежних норм на підставі вимог ДБН 

Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій» та Державних санітарних правил 

планування та забудови населених пунктів. 

 

2. Природоохоронні та ландшафтно-рекреаційні території 

На території проектування відсутні території та об’єкти природно-

заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, території, зарезервовані з 

метою наступного їх заповідання, об’єкти екомережі, території Смарагдової мережі, 

водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми 

ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об’єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Інформація про найближчі до проектованої земельної ділянки території 

природно-заповідного фонду описані вище, в розділі «Комплексна оцінка 

території». 

В містобудівній документації відсутні проектні рішення щодо створення 

нових водних об’єктів та природоохоронних територій. Водоохоронні зони та 

прибережні захисні смуги відсутні. Парків, рекреаційних зон, садів та скверів на 

території проектування теж немає. 

 

3. Обмеження у використанні земельних ділянок 

На проектний період всі існуючі обмеження, які розташовуються на 

території  детального плану зберігаються. 

Проектні обмеження у використанні земельних ділянок 

Детальним планом території крім існуючих обмежень у використанні 

земельної ділянки встановлюються наступні обмеження на проектний період: 

• септик, відстань до фундаментів будинків та споруд – 5 м (згідно ДБН 

Б.2.2-12:2019, таблиця 6.7); 
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• питний колодязь, відстань до фундаментів будинків та споруд – 5 м 

(згідно ДБН Б.2.2-12:2019, таблиця 6.7). 

Встановлені обмеження у використанні земельних ділянок 

У зв’язку із відсутністю розробленого комплексного плану просторового 

розвитку території територіальної громади встановлених обмежень у використанні 

земельних ділянок на території детального планування немає. 

 

4. Функціональне зонування території детального планування 

Специфічна функція зонування полягає в найбільш раціональному розподілі 

території для різного використання і визначення місць для розташування будівель 

залежно від їх призначення. 

Функціональне зонування - це розподіл території населеного пункту на 

окремі частини, які визначені для певного цільового призначення. 

Даний розділ повинен визначати функціональне призначення території, 

оскільки на неї не затверджено комплексний план (відповідно до Закону України 

від 17 червня 2020 р. N 711-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо планування використання земель". 

Планувальна організація території опрацювання передбачає її 

функціональне зонування, виходячи з вимог планувальної структури населеного 

пункту, а також зумовленою ситуацією, що склалася санітарно-гігієнічними, 

охоронними, протипожежними, технологічними вимогами та вулично-дорожньою 

мережею. 

Проектом детального плану передбачається зміна конфігурації земельної 

ділянки з кадастровим номером 4620983300:07:000:0050 з подальшим формуванням 

земельних ділянок із цільовим призначення (01.03) для ведення особистого 

селянського господарства та (01.05) для індивідуального садівництва. 

Види функціонального призначення відповідно до Класифікатора видів 

функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового 

призначення земельних ділянок визначені в таблиці нижче. 
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Таблиця 2.4.1 

Код класифікаційного 
угруповання 

 

Код виду 
функціонального 

призначення 
території 

 

Назва виду 
функціонального 

призначення території 
 

Переважі 
(основні) 

види 

 

Супутні види 

 

підгрупа клас підклас     

2    Виробничі території   

  06 20606.0 Території вулиць та 
доріг 

08.01; 

12.13 

07.07; 11.07 

3    Сільськогосподарські 
території 

  

 

 

 01 30100.0 

 

Території під ріллею 
та перелогами 

01.01; 

01.02; 

01.03; 

01.04; 

01.07; 

01.09; 

04.01; 

04.02; 

04.03; 

04.08; 

04.09; 

04.10; 

04.11; 

05.01; 

08.01 

11.04; 13.01; 13.03; 

14.02 (в частині 
розміщення об’єктів 
розподільчих мереж) 

  01 30201.0 Території під садами 01.01; 

01.02; 

01.03; 

01.04; 

01.05; 

01.06; 

01.09; 

04.01; 

04.03; 

04.08; 

04.10; 

04.11; 

05.01; 

08.01 

11.04; 13.01; 13.03; 

14.02 (в частині 
розміщення об’єктів 
розподільчих мереж) 

4    Природо-охоронні та 
ландшафтно-

рекреаційні території 

  

  01 40301.0 Зелені насадження 
загального 

користування 

 

 

04.04; 

04.05; 

04.06; 

04.07; 

04.10; 

05.01; 

07.07 

11.04; 13.01; 13.03; 

14.02 (в частині 
розміщення об’єктів 
розподільчих мереж) 
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 04  40400.0 Водні 
поверхні/об’єкти 

04.01; 

04.02; 

04.03; 

04.04; 

04.05; 

04.06; 

04.07; 

04.08; 

04.09; 

04.10; 

04.11; 

10.01; 

10.14 

 

 

Згідно Додатку 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р.      
№ 1051 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 
року № 821), територію проектованої земельної ділянки можна віднести до 
сільськогосподарські території – території під ріллею та перелогами (30100.0) 

та території під садами (30201.0). 

Відповідно до Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та 

затвердження містобудівної документації, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 1 вересня 2021 р. № 926: 

- переважний (основний) вид використання території (земельної ділянки) - 

використання, яке відповідає виду функціонального призначення території для 

даної функціональної зони і займає сумарну площу території не менше 60 відсотків 

в межах однієї функціональної зони; 

- супутній вид використання території (земельної ділянки) - використання, 

яке відповідає виду функціонального призначення території для даної 

функціональної зони, є необхідним для забезпечення функціонування переважного 

виду використання території (земельної ділянки), сумарна площа земельних ділянок 

з усіма видами цільового призначення, визначеними як супутні для відповідного виду 

функціонального призначення території, не може перевищувати 40 відсотків 

площі території в межах однієї функціональної зони; 
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Переважні види цільового призначення земельної ділянки (згідно 

Додатку 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051): 

Ділянки 1 – території під садами (30201.0): 

• 01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва; 

• 01.02 Для ведення фермерського господарства; 

• 01.03 Для ведення особистого селянського господарства; 

• 01.04 Для ведення підсобного сільського господарства; 

• 01.05 Для індивідуального садівництва; 

• 01.06 Для колективного садівництва; 

• 01.09 Для дослідних і навчальних цілей; 

• 04.01 Для збереження та використання біосферних заповідників; 

• 04.03 Для збереження та використання національних природних парків; 

• 04.08 Для збереження та використання заказників; 

• 04.10 Для збереження та використання пам’яток природи; 

• 04.11 Для збереження та використання регіональних ландшафтних 

парків; 

• 05.01 Земельні ділянки іншого природоохоронного призначення 

(земельні ділянки, в межах яких є природні об’єкти, що мають особливу наукову 

цінність, та які надаються для збереження і використання цих об’єктів, проведення 

наукових досліджень, освітньої та виховної роботи); 

• 08.01 Для забезпечення охорони об’єктів культурної спадщини; 

Супутні види цільового призначення земельної ділянки (згідно Додатку 

60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051): 

• 11.04 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та 

розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та 

розподілення води); 
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• 13.01 Для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд 

телекомунікацій; 

• 13.03 Для розміщення та експлуатації інших технічних засобів зв’язку; 

14.02 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель 

і споруд об’єктів передачі електричної енергії.  

Ділянки 2 – території під ріллею та перелогами (30100.0): 

• 01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва; 

• 01.02 Для ведення фермерського господарства; 

• 01.03 Для ведення особистого селянського господарства; 

• 01.04 Для ведення підсобного сільського господарства; 

• 01.07 Для городництва; 

• 01.09 Для дослідних і навчальних цілей; 

• 04.01 Для збереження та використання біосферних заповідників; 

• 04.02 Для збереження та використання природних заповідників; 

• 04.03 Для збереження та використання національних природних парків; 

• 04.08 Для збереження та використання заказників; 

• 04.09 Для збереження та використання заповідних урочищ; 

• 04.10 Для збереження та використання пам’яток природи; 

• 04.11 Для збереження та використання регіональних ландшафтних 

парків; 

• 05.01 Земельні ділянки іншого природоохоронного призначення 

(земельні ділянки, в межах яких є природні об’єкти, що мають особливу наукову 

цінність, та які надаються для збереження і використання цих об’єктів, проведення 

наукових досліджень, освітньої та виховної роботи); 

• 08.01 Для забезпечення охорони об’єктів культурної спадщини; 

Супутні види цільового призначення земельної ділянки (згідно Додатку 

60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051): 

• 11.04 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та 
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розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та 

розподілення води); 

• 13.01 Для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд 

телекомунікацій; 

• 13.03 Для розміщення та експлуатації інших технічних засобів зв’язку; 

• 14.02 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 

будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії. 

 

Містобудівні умови та обмеження проектованих земельних ділянок із 

функціональним призначенням 30100.0 – території під ріллею та перелогами та 

30201.0 – території під садами, визначені в таблиці нижче. 

Таблиця 2.4.2 

Позначення 
зони 

Містобудівні умови та обмеження використання земельних ділянок 

1 2 

 

30100.0 
1 

гранично допустима висота 
будинків, будівель та споруд 

до 6 м  

2 

максимально допустимий 
відсоток забудови земельної 
ділянки 

41,45% 

3 

максимально допустима 
щільність населення в межах 
житлової забудови відповідної 
житлової одиниці (кварталу, 
мікрорайону) 

Не регламентується 

4 

мінімально допустимі відстані 
від об’єктів до меж червоних 
ліній та ліній регулювання 

забудови 

не менше 3 м. 

5 

мінімально допустимі відстані 
від об'єктів до існуючих 
будинків та споруд 

приймаються в залежності від ступеня 
вогнестійкості відповідно до таблиці 15.2 

та 15.3 ДБН Б.2.2-12:2019 

6 

планувальні обмеження 
(охоронні зони пам’яток 
культурної спадщини, межі 
історичних ареалів, зони 
регулювання використання, 
зони охоронюваного 
ландшафту, зони охорони 
археологічного культурного 
шару, в межах яких діє 
спеціальний режим їх 
використання, охоронні зони 
об’єктів природно-заповідного 

відсутні 
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фонду, прибережні захисні 
смуги, зони санітарної охорони, 
санітарно-захисні зони 

7 

охоронні зони об’єктів 
транспорту, зв’язку, інженерних 
комунікацій, відстані від 
об’єкта, що проектується, до 
існуючих інженерних мереж 

відсутні  

 

8 

вимоги щодо створення 
безперешкодного життєвого 
середовища для осіб з 
обмеженими фізичними 
можливостями та інших 
маломобільних груп населення 

передбачити умови безперешкодного 
пересування по території осіб з 
обмеженими фізичними можливостями  

1 2 

 

30201.0 

 

1 
гранично допустима висота 
будинків, будівель та споруд 

до 9 м умовної висоти (1-3 поверхи) 

2 

максимально допустимий 
відсоток забудови земельної 
ділянки 

7,04% 

3 

максимально допустима 
щільність населення в межах 
житлової забудови відповідної 
житлової одиниці (кварталу, 
мікрорайону) 

Не регламентується 

4 

мінімально допустимі відстані 
від об’єктів до меж червоних 
ліній та ліній регулювання 

забудови 

Не менше 3 м 

5 

мінімально допустимі відстані 
від об'єктів до існуючих 
будинків та споруд 

приймаються в залежності від ступеня 
вогнестійкості відповідно до таблиці 15.2 
та 15.3 ДБН Б.2.2-12:2019 

6 

планувальні обмеження 
(охоронні зони пам’яток 
культурної спадщини, межі 
історичних ареалів, зони 
регулювання використання, 
зони охоронюваного 
ландшафту, зони охорони 
археологічного культурного 
шару, в межах яких діє 
спеціальний режим їх 
використання, охоронні зони 
об’єктів природно-заповідного 
фонду, прибережні захисні 
смуги, зони санітарної охорони, 
санітарно-захисні зони 

відсутні 

7 

охоронні зони об’єктів 
транспорту, зв’язку, інженерних 
комунікацій, відстані від 
об’єкта, що проектується, до 
існуючих інженерних мереж 

відсутні 
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8 

вимоги щодо створення 
безперешкодного життєвого 
середовища для осіб з 
обмеженими фізичними 
можливостями та інших 
маломобільних груп населення 

передбачити умови безперешкодного 
пересування по території осіб з 
обмеженими фізичними можливостями 

 

Дані містобудівні умови та обмеження є проектом містобудівних умов та 

обмежень. Перед їх затвердженням можуть бути уточнені та доповнені відповідно 

до зауважень органу місцевого самоврядування, а також уповноваженого органу 

архітектури та містобудування. 

 

5. Забудова територій та господарська діяльність 

Проектом детального плану території передбачається поділ існуючої 

земельної ділянки з кадастровим номером 4620983300:07:000:0050, на дві 

проектовані земельні ділянки, площами 0,25 га та 1,75 га відповідно. Також 

пропонується зміна цільового призначення проектованої ділянки №1 площею 

0,25 га з «01.03 для ведення особистого селянського господарства на 01.05 для 

індивідуального садівництва» в с. Долиняни Львівського району Львівської 

області. 

Площа проектованої земельної ділянки №1 – 0,25 га. 

Площа проектованої земельної ділянки №2 – 1,75 га. 

Під’їзд до ділянки №1 відбувається із західної сторони. Проектом 

пропонується будівництво садового будинку та господарської будівлі.  

Під’їзд до ділянки №2 відбувається із південної сторони. Проектом 

пропонується будівництво: водорегулюючої водойми, господарської будівлі та 

альтанок. 

Розташування проектованих об’єктів показане на графічних матеріалах 

містобудівної документації (лист №3 «Проектний план та схема проектних 

обмежень у використанні земель»). 

Придатність до забудови на стадії розробки детального плану території 

визначається виходячи з найбільш раціонального її використання, ефективного 

розміщення всіх основних елементів об’єктів і їх структури, організації 
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вертикального планування, створення чітких транспортних зв’язків, можливості 

розвитку завдяки резервуванню території, максимальному збереженню середовища 

існування людини.  

Розміщення житлового фонду 

Проектом детального плану території передбачається розміщення 

проектного садового будинку на проектованій земельній ділянці №1.  

Розміщення ділових центрів та інноваційних об’єктів 

Дана містобудівна документація немає проектних рішень щодо розміщення 

проектних ділових центрів, технопарків, технополісів та інших інноваційних 

об’єктів.  

Розміщення виробничих об’єктів 

В межах території опрацювання детального плану території виробнича 

забудова, основні промислові, сільськогосподарські, лісогосподарські, 

рибогосподарські, транспортно-складські, комунальні, та інші підприємства 

відсутні. 

Збереження традиційного середовища 

Під час проведення будь-яких земляних робіт можуть бути виявлені ознаки 

наявності археологічних пам’яток (уламки посуду, кістки, знаряддя праці, зброя та 

ін.). Тоді, згідно із ст. 36 Закону України «Про охорону культурної спадщини», 

виконавець робіт зобов’язаний зупинити їхнє подальше ведення і протягом однієї 

доби повідомити про це орган охорони культурної спадщини для забезпечення 

відповідних заходів для вивчення та фіксації археологічних об’єктів, нанесення на 

карти та визначення їх охоронних зон. Згідно із ст. 37 роботи на щойно виявлених 

об’єктах культурної спадщини здійснюються за наявності письмового дозволу 

відповідного органу охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним 

науково-проектної документації. 

 

6. Обслуговування населення 

Даний розділ визначає потребу в підприємствах і закладах обслуговування 

населення, що проживає на території детального планування, сучасний та 
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перспективний стан і основні параметри об'єктів надання адміністративних і 

соціальних послуг, місце їх розташування, а також вплив відповідних об'єктів, 

розташованих за межами території детального планування з метою забезпечення 

комплексності забудови території.  

 

7. Транспортна мобільність та інфраструктура 

Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Біля території опрацювання проходять існуючі лінійні об’єкти транспортної 

інфраструктури, а саме автомобільні дороги, згідно раніше врахованих 

містобудівних заходів влаштована організація дорожнього руху, рекомендований 

режим руху автотранспорту, рекомендована схема організації дорожнього руху. 

Ділянка проектування розташована у сформованій дорожній мережі. 

Профілі вулиці в червоних лініях, радіуси поворотів прийняті відповідно до 

нормативів ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці і дороги» та ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування 

та забудова території». 

Детальним планом пропонується влаштування вулиць із поперечним 

профілем 12 м в межах червоних ліній (креслення поперечних профілів зображено 

на графічних матеріалах детального плану території).  

Організація громадського транспорту 

Маршрути транспорту загального користування до проектованої ділянки 

проектом детального плану не передбачаються. Організація облаштування 

автобусних зупинок в межах опрацювання теж не передбачається.  

Організація пішохідних зв’язків та велосипедної інфраструктури 

На території опрацювання детального плану передбачається облаштування 

пішохідної мережі з влаштуванням тротуарів та організацією доріжок. 

Безпека руху пішоходів досягається шляхом облаштування тротуарів 

шириною не менше 1,5 м, дорожніх знаків та розміток у місцях переходу головної 

вулиці, дотримання нормативних вимог трикутників видимості на перехрестях 

вулиць, обмежень швидкостей транспортних засобів. 

Пішохідні переходи виконуються в одному рівні з проїжджою частиною. 
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У місцях пішохідних переходів наноситься на покриття розмітка типу 

«зебра» і встановлюються дорожні знаки. 

Організація паркувального простору 

Детальним планом території не передбачається влаштування паркувального 

простору. Оскільки зберігання автотранспорту передбачається в межах 

проектованої земельної ділянки. 

 

8. Інженерне забезпечення території, трубопровідний транспорт та 

телекомунікації 

Будівництво інженерних мереж та споруд здійснюється згідно спеціальних 

проектів (або розділів проектів), а об’єми водопостачання, водовідведення та 

енергоспоживання визначаються технологічними потребами. 

Водопостачання та водовідведення 

На проектний період водопостачання проектованої земельної ділянки №1 

передбачається від проектованої свердловини (шахтного колодязя). Водовідведення 

передбачається від септика та фільтруючого колодязя, які будуть влаштовані на 

даній проектованій земельній ділянці. 

Електропостачання 

На наступних етапах в ході реалізації проекту пропонується підключення 

електропостачання до проектованої земельної ділянки від існуючої мережі даного 

населеного пункту. 

Газопостачання 

На наступних етапах в ході реалізації проекту пропонується підключення 

газопостачання до проектованої земельної ділянки від існуючої мережі даного 

населеного пункту. 

Теплопостачання 

На території проектування відсутні мережі централізованого 

теплопостачання. З метою економії та раціонального використання енергоносіїв в 

будівлях та спорудах рекомендується обладнати системи локального 

теплопостачання та вентиляції з використанням альтернативних джерел енергії. 
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Основним джерелом теплопостачання, передбачаються електричні котли 

індивідуально для кожного домогосподарства. 

Телекомунікаційні мережі та об’єкти 

Телекомунікаційні мережі та об’єкти на території детального плану відсутні. 

 

9. Інженерна підготовка та благоустрій території 

Інженерна підготовка і захист території 

Під час проектування і експлуатації споруд та інших об'єктів 

господарювання, наслідки діяльності яких можуть шкідливо вплинути на безпеку 

населення та довкілля, обов'язково розробляються і здійснюються заходи 

інженерного захисту з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації. 

Заходи інженерного захисту території повинні передбачати: 

− врахування під час розроблення генеральних планів забудови населених 

пунктів і ведення містобудування можливих проявів у окремих регіонах та на 

окремих територіях небезпечних і катастрофічних явищ; 

− раціональне розміщення об'єктів підвищеної небезпеки з урахуванням 

можливих наслідків їх діяльності у разі виникнення аварій для безпеки 

населення і довкілля; 

− спорудження будинків, будівель, споруд, інженерних мереж і транспортних 

комунікацій із заданими рівнями безпеки та надійності; 

− розроблення і здійснення заходів безаварійного функціонування об'єктів 

підвищеної небезпеки; 

− створення комплексної схеми захисту населених пунктів та об'єктів 

господарювання від небезпечних природних процесів; 

− розроблення і здійснення регіональних та місцевих планів запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру; 

− організацію будівництва протизсувних, протиповеневих, протиселевих, 

протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального 
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призначення. Дані заходи передбачається розробити на наступних стадіях 

проектування. 

Благоустрій території 

Благоустрій території буде проводитися разом з проведенням основних 

будівельних робіт.  

При дотриманні санітарних, природоохоронних, будівельних вимог та 

прийнятих в проектних матеріалах планувальних рішень і належного озеленення 

прилеглої території очікуваний вплив об’єкта містобудування на оточуюче 

середовище буде в межах дозволених рівнів і його можна визначити як 

сприятливий.  

Для забезпечення санітарно – гігієнічних та екологічних вимог зони впливу 

об’єкта містобудування на прилеглі території слід керуватись такими принципами: 

збереження і раціонального використання цінних природних ресурсів; дотримання 

нормативів гранично допустимих рівнів екологічного навантаження на природне 

середовище.  

Обов’язковий перелік елементів благоустрою повинен відповідати вимогам 

ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій». 

Для озеленення застосовуються місцеві види деревно-чагарникових рослин з 

урахуванням їх санітарно-захисних та декоративних властивостей і стійкості до 

шкідливих речовин, які виділяються, наявні деревні насадження слід, по 

можливості, зберігати (пункт 7.2.19 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова 

територій»). 

Використання підземного простору 

Будівлі та споруди які розташовуються в межах опрацювання не мають у 

підземному просторі об’єктів, що використовуються для комерційних та/або 

транспортних послуг. 

Підвальне приміщення в житловому будинку передбачається 

використовувати, як найпростіше укриття. 
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Поводження з відходами 

Організація сміттєвиділення. Збір сміття передбачається в контейнери, які 

надаються індивідуально для кожного домогосподарства, з подальшим їх 

вивезенням. Організація вивезення відходів передбачається після укладання 

договору індивідуально кожного власника земельної ділянки з комунальними 

службами.  

 

10. Землеустрій та землекористування 

Землевпорядні заходи перспективного використання земель 

Земельна ділянка №1 

Кадастровий номер - відсутній 

Місце розташування земельної ділянки: в с. Долиняни Львівського району 

Львівської області.   

Замовник: Городоцька міська рада. 

Площа: 0,2500 (га). 

Форма власності: 100 Приватна власність. 

Категорія земель: 100 Землі сільськогосподарського призначення. 

Цільове призначення земельної ділянки:  01.05 Для індивідуального 

садівництва. 

Вид використання земельної ділянки в межах категорії земель: 01.05 Для 

індивідуального садівництва. 

Угіддя (згідно з класифікацією видів земельних угідь): 002.02 Пасовища. 

Обмеження та обтяження земельної ділянки: відсутні.  

 

Земельна ділянка №2 

Кадастровий номер - відсутній 

Місце розташування земельної ділянки: в с. Долиняни Львівського району 

Львівської області.   

Замовник: Городоцька міська рада. 

Площа: 1,7500 (га). 
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Форма власності: 100 Приватна власність. 

Категорія земель: 100 Землі сільськогосподарського призначення. 

Цільове призначення земельної ділянки:  01.03 Для ведення особистого 

селянського господарства. 

Вид використання земельної ділянки в межах категорії земель: 01.03 Для 

ведення особистого селянського господарства. 

Угіддя (згідно з класифікацією видів земельних угідь): 002.02 Пасовища. 

Обмеження та обтяження земельної ділянки: відсутні. 

Земельні ділянки для передачі у комунальну власність – відсутні. Безоплатна 

передача у власність земельних ділянок державної та комунальної власності – не 

передбачена. Продаж земельних ділянок державної та комунальної власності або 

прав на них на земельних торгах – не передбачений. Продаж або передача у 

користування земельних ділянок державної, комунальної власності без проведення 

земельних торгів – не передбачено.  

Розміщення об’єктів, щодо яких відповідно до закону може здійснюватися 

примусове відчуження земельних ділянок з мотивів суспільної необхідності – не 

передбачено. 

Формування земельних ділянок 

Детальним планом території передбачено поділ земельної ділянки з 

кадастровим номером 4620983300:07:000:0050 на дві окремі земельні ділянки 

площами 1,7500 га та 0,2500 га, та зміну цільового призначення новосформованої 

земельної ділянки площею 0,2500 га. 

Реєстрація земельних ділянок 

     Земельна ділянка №1 (КН 4620983300:07:000:0050) була сформована у 

результаті виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

Документація із землеустрою розроблена  ФОП "Кульчицький Б.В.".. Безпосередній 

виконавець проекту – сертифікований інженер-землевпорядник  Кульчицький 

Богдан Васильович. 
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11. План реалізації містобудівної документації 

Перелік проектних рішень містобудівної документації 

Проектом містобудівної документації ««Детальний план території для 

влаштування водорегулюючої водойми для ведення особистого селянського 

господарства, площею 2 га, в с. Долиняни Львівського району Львівської області» 

передбачено наступні проектні рішення. 

На короткостроковий період: 

− формування нових земельних ділянок; 

− влаштування водорегулюючої водойми на проектованій земельній ділянці 

№2; 

− будівництво садового будинку на проектованій земельній ділянці №1; 

− будівництво господарських будівель на обох новостворених ділянках. 

На середньостроковий період та довгострокову перспективу: 

− реконструкція та ремонт існуючої вулиці яка веде до проектованої земельної 

ділянки;  

− проведення благоустрою території. 

Інформація щодо проектних рішень, яка наводиться у переліку проектних 

рішень містобудівної документації наведена в таблиці нижче та містить відомості 

відповідно до додатка Ж ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобудівної 

документації на місцевому рівні». 
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Таблиця 2.11.1 

Номер 

(кодування) 
проектного 

рішення 

Назва 
проектного 

рішення 

Тематичний 
підрозділ/ 
підрозділи 

Зміст проектного 
рішення та 

атрибутивні дані 
Основні проектні 

показники 

Очікувані впливи 
на показники та 

індикатори 

Орієнтовні строки реалізації  

Умови щодо 
послідовності 

реалізації 

Коротко-

строкового 
періоду (до 
5-ти років) 

Середньо-

строкового 
періоду (6-

10 років) 

Довгостро-

кова 
перспектива 

(понад 10 
років) 

1 

«Детальний план 
території для 
влаштуваня 
водорегулюючої 
водойми для 
ведення особистого 
селянського 
господарства 
площею 2 га, в с. 
Долиняни 
Львівського району 
Львівської області» 

Території 
сільськогоспода
рського 
господарства та 
території 
індивідуального 
садівництва  

Будівництво садового 

будинку та 
господарської будівлі 
на проектованій 
земельній ділянці №1. 

Будівництво ставка-

акумулюючої водойми 
та госопдарської 
будівлі на проектованій 
земельній ділянці №2.  

Площа проектованої 
земельної діляни №1 0,25 

га: 

-площа забудови – 0,0176 

га; 
-площа індивідуального 
садівництва – 0,2052 га; 
-площа мощення та 
твердого покриття – 

0,0272 га. 
Коефіцієнт забудови - 
7,04% 

 

Площа проектованої 
земельної ділянки №2 
1,75 га: 
-площа забудови -0,7253 

га; 
-площа особистого 
селянського господарства 

– 0,8428 га; 
-площа мощення та 
твердого покриття -
0,1819 га; 
Коефіцієнт забудови - 
41,45%  

- забезпечення 
забудови та розвитку 
території; 

- покращення 
економічного 
становища регіону. 

+ +  

Підготовка робочого 
проекту. Отримання 
технічних умов на 
підключення до 
інженерних 
комунікацій. 
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Перелік видів містобудівної документації, пов’язаної з територією розроблення 

детального плану 

Комплексний план на територію Городоцької територіальної громади на час 

розробки даного детального плану не розроблявся.  

Містобудівна документація на суміжні території відсутня. 

Перелік відповідності містобудівної документації 

При розробленні даної містобудівної документації враховані дані по 

земельних ділянках взяті з Державного земельного кадастру. 

Перелік врахованих положень наявних документів стратегічного планування 

Враховано положення Стратегія розвитку Городоцької міської територіальної 

громади до 2027 року. 

Перелік врахованих положень історико-архітектурних опорних планів 

Село Долиняни не внесено до Списку історичних населених місць України. 

Історико-архітектурний опорний план не розроблявся. 

Перелік врахованих матеріалів 

В планувальних рішеннях детального плану території враховано: 

• рішення Городоцької міської ради від 20 квітня 2023 року №23/30-5633 

«Про надання дозволу на розроблення детального плану території для 

влаштування водорегулюючої водойми» в с. Долиняни Львівської області; 

• побажання власника земельної ділянки; 

• пропозиції замовника містобудівної документації; 

• вихідні дані зібрані в ході розроблення детального плану; 

• схема планування Львівської області; 

•  стратегію розвитку Городоцької міської територіальної громади до 2027 

року. 
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ДЕРЖАВНЕ  АГЕНТСТВО  ВОДНИХ  РЕСУРСІВ  УКРАЇНИ     

БАСЕЙНОВЕ  УПРАВЛІННЯ  ВОДНИХ  РЕСУРСІВ  РІЧОК  

ЗАХІДНОГО БУГУ ТА СЯНУ
вул.Родини Крушельницьких, 14, м. Львів, 79017 тел./факс (0322) 75-10-28, (0322) 99 92 77

E-mail: 01038909@mail.gov.ua; buvrzbts@gmail.com; сайт: buvrzbts.davr.gov.ua , ЄДРПОУ  01038909

 ТзОВ «ПО «УкрЗахідУрбанізація»

                               79016, м. Львів, вул. Декарта, 17

     
На Ваш лист від 10.11.2023 №746/Л-11-23 щодо наявності водних об’єктів для 

розробки детального плану території для влаштування водорегулюючої водойми на 
земельній ділянці з кадастровим номером 4620983300:07:000:0050, площею 2 га в              

с.Долиняни Львівського району Львівської області, БУВР Західного Бугу та Сяну в 

межах компетенції повідомляє наступне.
Оскільки з початку повномасштабного російського вторгнення в Україну 

публічна кадастрова карта не працює, БУВР Західного Бугу та Сяну не може 
визначити місце розташування земельних ділянок за кадастровими номерами.

Керуючись картографічними матеріалами, та відповідно до матеріалів 

інвентаризації водних об’єктів, проведеної на виконання доручення Кабінету 

Міністрів України, а саме п.5 «Плану організації виконання рішення Ради 

національної безпеки і оборони України» від 15 квітня 2021року, в с.Долиняни 

обліковано 9 водних об’єктів (ставків), а саме:
1. с.Долиняни ставок площею 12,25 га, (49.768094, 23.59124);

2. с.Долиняни ставок площею  3,52 га (49.738744, 23.583826);

3. с.Долиняни ставок площею 0,65 га (49.755965, 23.580520);

4. с.Долиняни ставок площею 0,63 га (49.755306, 23.581821);

5. с.Долиняни ставок площею 0,22 га (49.755223, 23.582000);

6. с.Долиняни ставок площею 2,91 га (49.768196, 23.578041);

7 с.Долиняни ставок площею 0,29 га (49.768196, 23.578041);

8. с.Долиняни ставок площею 1,035 га (49.763728, 23.552649);

9.с.Долиняни ставок площею 0,5 га (49.789644, 23.533878).

Водночас повідомляємо, що відсутність водних об’єктів у переліку 

облікованих  не означає їх відсутність на місцевості.
На зазначеній ділянці у с.Долиняни Львівського району Львівської області 

протікає р.Раків (інша назва - річка Ракув, права притока річки Вишня), та її притоки 

без назви.
Відповідно до  ст.79 Водного кодексу України річка Раків (р.Ракув) та її притоки  

відноситься до категорії малих річок Меліоративні канали відсутні.
Згідно ст. 60 Земельного кодексу України, ст. 88 Водного кодексу України 

прибережні захисні смуги встановлюються по берегах річок та навколо водойм уздовж 

урізу води (у меженний період) для малих річок, струмків і потічків, а також ставків 

mailto:01038909@mail.gov.ua
mailto:buvrzbts@gmail.com


площею менше 3 гектарів – шириною 25 метрів. Якщо крутизна схилів перевищує три 

градуси, мінімальна ширина прибережної захисної смуги подвоюється. Прибережні 
захисні смуги встановлюються за окремими проектами землеустрою, у межах 

існуючих населених пунктів з урахуванням містобудівної документації.
Згідно ст. 87 Водного кодексу України для створення сприятливого режиму 

водних об'єктів, попередження їх забруднення, засмічення і вичерпання, знищення 

навколоводних рослин і тварин, а також зменшення коливань стоку вздовж річок, 
морів та навколо озер, водосховищ і інших водойм встановлюються водоохоронні 
зони. 

Зовнішні межі водоохоронних зон визначаються за спеціально розробленими 

проектами. 
Проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій земель 

водного фонду та водоохоронних зон (в тому числі прибережних захисних смуг) в 

управлінні відсутні.
Інформація щодо підтоплень с.Долиняни Львівського району Львівської області в 

останні роки до БУВР Західного Бугу та Сяну не надходила.

Начальник управління                                                               Роман ТУЦЬКИЙ

Козловська, Дідич, 275 10 28



ТОМ І 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
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ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНІ ЗАХОДИ 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 



Перелік текстових матеріалів: 
 

Позначення Найменування 

1 2 

 Вступ 

 1. Загальна характеристика території детального плану 

 2. Характеристика техногенних  та природних небезпек і факторів 

 3. Забезпечення укриття населення в захисних спорудах цивільного 

захисту 

 4. Забезпечення оповіщення населення про загрозу чи виникнення 

надзвичайних ситуацій 

 5. Організація та проведення евакуації населення 

 6. Сейсмічні заходи 

 7. Захист населення при хімічному забрудненні території 

 8. Світломаскування 

 9. Протипожежне забезпечення 

 10. Вплив населеного пункту, якому присвоєна відповідна група з 

цивільного захисту 

 11. Інженерний захист території. 

 Висновок 

 

Перелік графічних матеріалів: 
 

Найменування графічних матеріалів Масштаб 

 1. Схема інженерно-технічних заходів цивільного 

захисту на мирний час 

1:1000 

2. Схема інженерно-технічних заходів цивільного захисту 

на особливий час 

1:1000 



ВСТУП 

Схеми інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний час та 

особливий період в складі детального плану території для влаштування 

водорегулюючої водойми для ведення особистого селянського господарства площею 2 

га в с. Долиняни Львівського району Львівської області розроблений на замовлення 

Городоцької міської ради згідно рішення №23/30-5633 від 20.04.2023 р. «Про надання 

дозволу на розроблення детального плану території для влаштування водорегулюючої 

водойми». 

Інженерно-технічні заходи цивільного захисту у містобудівній документації 

спрямовані на забезпечення захисту людей і територій та зниження можливих 

матеріальних збитків від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

а також створення містобудівних умов для забезпечення стійкого функціонування 

об'єктів і споруд подвійного призначення та оформляються схемою  інженерно-

технічних заходів цивільного захисту. 

При розробленні схем інженерно-технічних заходів цивільного захисту 

враховані рішення розділів інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний 

час та на особливий період в складі генерального плану с. Долиняни і нормативні 

документи, врахування яких обов’язкове при проектуванні: 

 ДБН В.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»; 

 ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на місцевому 

рівні»; 

 ДБН В.1.2-4:2019 «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту»; 

 ДБН Б.1.1-5:2007 Перша та Друга частина. «Склад, зміст, порядок 

розроблення, погодження та затвердження розділу інженерно-технічних заходів 

цивільного захисту (цивільної оборони) на мирний час та особливий період в 

містобудівній документації»; 

 ДБН В.2.2-5:2023 «Захисні споруди цивільного захисту»; 

 ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». Із 

Зміною № 1; 

 Кодекс Цивільного захисту України від 02.10.2012 р. № 5403 (зі змінами); 

 Постанова Кабінету Міністрів України № 1200 від 19.08.2002 «Про 

затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та 



спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, 

приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю»; 

 Постанова Кабінету Міністрів України № 138 від 10.03.2017 «Деякі питання 

використання захисних споруд цивільного захисту»; 

 Постанова Кабінету Міністрів України № 733 від 27.09.2017 «Про 

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту»; 

 Наказ МВС України № 579 від 09.07.2018 «Про затвердження вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»; 

 ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів 

містобудівної документації»; 

 ДСТУ-Н Б.Б.1.1-19:2013 «Настанова з виконання розділу інженерно-технічних 

заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у містобудівній документації на мирний 

час»; 

 ДСТУ-Н Б.Б.1.1-20:2013 «Настанова з виконання розділу інженерно-технічних 

заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у містобудівній документації на 

особливий період». 

 

1. Загальна характеристика території детального плану. 
Проектована ділянка на яку розробляється детальний план території 

розташовується в межах населеного пункту Долиняни Городоцької територіальної 

громади Львівського району Львівської області.  

Земельна ділянка, на яку розробляється детальний план території має площу 2 га 

та кадастровий номер 4620983300:07:000:0050.  

На південь від детального плану території розташовуються території особистого 

селянського господарства, на північ від детального плану території – території зелених 

насаджень спеціального призначення та території рибогосподарських потреб, на захід – 

території озеленення загального користування, на схід – території рибогосподарських 

потреб, а також на відстані 2,2 км проходить автошлях міжнародного значення М11. 

На південь на відстані 200 м від проектованої земельної ділянки розташований 

існуюча житлова садибна забудова.  



В межах детального плану що розробляється об’єкти соціальної інфраструктури, 

ділові центри, технопарки та інші інноваційні об’єкти відсутні.  

В межах проектованих земельних ділянок повітряні і підземні лінії 

електропередач та  газопроводи  відсутні.  

Проектом детального плану території передбачається поділ існуючої земельної 

ділянки з кадастровим номером 4620983300:07:000:0050, на дві проектовані земельні 

ділянки, площами 0,25 га та 1,75 га відповідно.  

Під’їзд до ділянки №1 відбувається із західної сторони. Проектом пропонується 

будівництво садового будинку та господарської будівлі.  

Під’їзд до ділянки №2 відбувається із південної сторони. Проектом 

пропонується будівництво: водорегулюючої водойми, господарської будівлі та 

альтанок. 

В межах проектованих земельних ділянок не передбачається постійне 

перебування (проживання) населення, а лише його тимчасове перебування на короткий 

термін. Всього в межах території опрацювання може тимчасово перебувати до 60 осіб. 

 

2. Характеристика техногенних  та природних небезпек і факторів. 
За інформацією ДП «Укрзахідгеологія» в межах населеного пункту Долиняни і 

відповідно в межах території опрацювання можуть спостерігатись зсувні та ерозійні 

процеси. На момент розроблення містобудівної документації зовнішніх ознак проявів 

ерозійних та зсувних процесів, в межах проектованих земельних ділянок, не виявлено. 

Карстові процеси не спостерігаються, територія не затоплюється і не 

підтоплюється. 

Об’єкти підвищеної небезпеки та захисні споруди цивільного захисту в межах 

проектованих земельних ділянок не зареєстровані. 

Категоровані об’єкти та об’єкти, що продовжують свою роботу в особливий 

період відсутні.  

Відповідно до ДБН В.1.2-4-2019 проектовані земельні ділянки потрапляють в 

зону небезпечного сильного радіоактивного забруднення від населеного пункту, якому 

присвоєна відповідна група з цивільного захисту. Населеному пункту Долиняни, в 

межах якого знаходяться проектовані земельні ділянки,  не присвоєна відповідна група 

з цивільного захисту. 



 

 

В межах проектованих земельних ділянок хімічно-небезпечні об’єкти відсутні. 

До основних чинників, що впливають на зонування території за вимогами цивільного 

захисту на мирний час та особливий період є зони можливого негативного впливу від 

аварій на залізничному транспорті. 

На території проектування прогнозується 1-а зона можливого хімічного 

забруднення в результаті аварії із НХР на лінійному ХНО від залізничної колії. 

В межах проектованих земельних ділянок пожежні гідранти відсутні. 

 

3. Забезпечення укриття населення  в захисних спорудах цивільного захисту 

На території детального плану території захисні споруди цивільного захисту не 

обліковуються. 

Враховуючи, що в межах проектованих земельних ділянок передбачається лише 

тимчасове перебування населення будівництво захисних споруд цивільного захисту не 

передбачається. 

Поряд з цим, підвальне приміщення в проектованому садовому будинку, в 

особливий період, передбачається використовувати для укриття 3 осіб, як «найпростіше 

укриття». 

Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України укриттю підлягають у 

первинних (мобільних) укриттях - населення, яке перебуває у місцях можливого 

скупчення людей на місцевості (на зупинках транспорту, в парках, місцях відпочинку 

тощо) в особливий період. 

Первинне (мобільне) укриття - це технічний виріб, у тому числі блок-

модульного типу, призначений для короткострокового (до 4 годин) захисту населення 

на місцевості шляхом зменшення непрямої дії звичайних засобів ураження під час 

воєнних (бойових) дій. 

Отже, для захисту населення, що може тимчасово перебувати в межах 

проектованої земельної ділянки №2, в особливий період, можуть використовуватись  

первинні (мобільні) укриття. Місця розміщення первинних (мобільних) укриттів 

визначаються безпосередньо в ході їх встановлення. 

 



 

4. Забезпечення оповіщення населення про загрозу  

чи виникнення надзвичайних ситуацій. 

Правовою основою організації оповіщення населення при загрозі чи виникненні 

надзвичайних ситуацій  є Конституція України, Кодекс Цивільного захисту України, 

Постанови Кабінету Міністрів "Про затвердження Положення про організацію 

оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у 

сфері цивільного захисту", "Положення про єдину державну систему цивільного 

захисту", накази центрального органу виконавчої влади з питань НС, відповідні 

розпорядження обласної державної адміністрації та інші акти. 

Одним із основних завдань Цивільного захисту України, як державної системи 

органів управління, сил і засобів, які створені для організації і забезпечення захисту 

населення від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, екологічного, природного 

та воєнного характеру, є оповіщення населення  про загрозу і виникнення надзвичайних 

ситуацій у мирний часи і особливий період та постійне інформування його про наявну 

обстановку. 

Система централізованого оповіщення області представляє собою комплекс 

організаційно-технічних заходів, апаратури і технічних засобів оповіщення, засобів та 

каналів зв'язку, мереж проводового, радіо, телевізійного мовлення призначених для 

своєчасного доведення сигналів та інформації з питань цивільного захисту до 

центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій і 

населення. Для зосередження уваги громадян перед передачею інформації вмикаються 

сирени, інші сигнальні засоби. Їх звук означає попереджувальний сигнал "УВАГА 

ВСІМ". 

Система оповіщення складається із загальнодержавної, регіональних і 

спеціальних систем централізованого оповіщення; локальних та об'єктових систем 

оповіщення, систем циркулярного виклику.  

Оповіщення населення в межах ДПТ передбачається здійснювати за допомогою 

засобів масової інформації, використанням  мобільного телефонного зв’язку та через 

мережу Інтернету. 

 

 



5. Організація та проведення евакуації населення. 
Планування заходів з евакуації населення та матеріальних і культурних 

цінностей у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій та із зон збройних 

конфліктів покладається на центральні  органи виконавчої влади, Раду міністрів 

Автономної Республіки Крим, місцеві державні адміністрації, органи місцевого 

самоврядування та суб’єкти господарювання. 

Евакуація населення при виникненні надзвичайної ситуації проводиться по 

факту її виникнення (раптова евакуація). Евакуація здійснюється пішим порядком та із 

використанням власних транспортних засобів.  

При виникненні надзвичайних ситуацій евакуація населення буде здійснюватися 

в у відповідності до плану евакуації Городоцької територіальної громади та 

Львівського району. 

В межах території опрацювання збірний (приймальний) евакуаційний пункт 

відсутній. Згідно рішення Городоцької територіальної громади на території с. 

Долиняни місцем розміщення збірного (приймального) евакуаційного пункту визначена 

будівля Долинянського навчально-виховного комплексу. 

Отже, при виникненні  надзвичайних ситуацій в межах ДПТ населення 

самостійно рухається до збірного евакуаційного пункту де проводяться його облік та 

вивезення в безпечні райони за межі зон поширення надзвичайних ситуацій. Для 

проведення евакуації передбачається використання існуючих та проектованих вулиць в 

межах ДПТ. 

При виникненні аварії на ХНО з викидом небезпечно-хімічної речовини (соляна 

кислота) евакуація працюючого персоналу та населення буде здійснюватися в 

перпендикулярному напрямку вітру розповсюдження хмари небезпечної хімічної 

речовини. В напрямку розташування залізничної колії  евакуація не здійснюється. 

Також в межах проектованої земельної ділянки №2 передбачено розміщення 

безпечного місця збору, яке призначене для збору населення і подальшого його 

слідування в збірний евакуаційний пункт. 

 

6. Сейсмічні заходи  
Відповідно до карт ЗСР-2004-А, В, С на території детального плану 

інтенсивність сейсмічних поштовхів і коливань складає 6-7 балів за шкалою MSK-64.  



Міцність будівельних матеріалів і конструкцій залежить не тільки від фізичних 

властивостей, але багато в чому визначається тими умовами, в яких вони знаходяться 

при експлуатаційних навантаженнях. В умовах землетрусів міцнісні характеристики 

матеріалів, природно, більшою мірою визначатимуться особливостями самого 

сейсмічного навантаження. Однією з таких особливостей, характерною для всякого 

землетрусу, є короткочасність дії навантаження, тобто порівняно мала кількість циклів 

його повторення.  

Розрахунок конструкцій і фундаментів будівель та споруд для будівництва в 

повинен виконуватися на основні та особливі сполучення навантажень з урахуванням 

сейсмічних дій. 

В особливе сполучення навантажень входять постійні, можливі довготривалі та 

короткочасні навантаження, сейсмічні дії, а також дії, що обумовлені формаціями 

основи при замочуванні просідаючих ґрунтів. 

На наступних стадіях проектування об’єктів будівництва  враховувати вимоги 

ДБН В.1.1-12:2014. 

 

7. Захист населення та працюючого персоналу при хімічному забрудненні 
території. 

В межах ДПТ точкові хімічно небезпечні об’єкти відсутні. 

Вся територія проектованих земельних ділянок потрапляє у першу зону 

можливого хімічного забруднення від лінійного (магістральна залізнична колія) хімічно 

- небезпечного об'єкту відповідно до ДСТУ-Н Б Б.1.1-19:2013 “Настанова з виконання 

розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у 

містобудівній документації на мирний час” та ДСТУ-Н Б Б.1.1- 20:2013 “Настанова з 

виконання розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) 

у містобудівній документації на особливий період”. 

При загрозі чи виникненні аварії на ХНО необхідно здійснити заходи щодо 

захисту органів дихання та шкіри, а саме: одягнути протигаз із фільтруючим елементом 

класу АБ чи спеціальний промисловий респіратор, одягнути найпростіші засоби 

захисту шкіри (плащі, накидки) і самостійно покинути зону хімічного забруднення в 

сторони перпендикулярні напрямку вітру, тобто напрямку розповсюдження хмари 

небезпечної хімічної речовини. 



Якщо засоби індивідуального захисту відсутні і вийти із зони хімічного 

забруднення неможливо, необхідно залишатися у приміщенні, включити радіоприймач 

чи телевізор. Здійснити заходи щодо герметизації вікон, дверей, димоходів тощо. 

У разі необхідності для захисту органів дихання використовувати ватно-марлеві 

пов’язки або рушники попередньо змоченого водою, або 2% розчином питної соди. 

Визначення часу підходу забрудненого повітря 

до межі проектованих земельних ділянок 

Час підходу хмари НХР до межі проектованих земельних ділянок залежить 

від швидкості перенесення хмари повітряним потоком та температури повітря і 

визначається за формулою: 

                                                                       X 

t = —— год. ,  
                              V 

де X - відстань від джерела забруднення до межі проектованих  земельних 

ділянок, км; 

 V - швидкість переносу переднього фронту забрудненого повітря в 

залежності від швидкості вітру км/год. 

Визначення часу підходу забрудненого повітря до межі проектованих 

земельних ділянок від лінійного ХНО 

При швидкості вітру – 1м/с та швидкості переносу переднього фронту хмари 

забрудненого повітря при ступені вертикальної стійкості повітря інверсії –       

5 км/год +200С, маємо: 

                                                      1,5 

t = —— = 0,3 год. (18 хв.) 
                                                                                                                                                                   5 

де 1,5 км - відстань від джерела забруднення до межі проектованих земельних 

ділянок, км; 

5 км/год - швидкість переносу переднього фронту забрудненого повітря, 

км/год. 

Отже, час підходу хмари НХР до найдальшої  межі проектованих земельних 

ділянки при оперативному прогнозуванні буде становити – 0,3 год. (18 хв.) 

Розрахунки часу підходу хмари НХР до межі проектованих земельних ділянок 

наведені у таблиці 1. 

 



 Таблиця 1 

У випадках радіаційного, хімічного й бактеріологічного зараження для 

захисту працюючого персоналу варто застосовувати засоби індивідуального захисту 

органів дихання та шкіри у відповідності до вимог постанови КМУ України від 

19.08. 2002 № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і 

працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами 

індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, 

дозиметричного і хімічного контролю». 

Визначення кількості населення, яке опинились в зоні можливого хімічного 

забруднення 

Кількість людей, які опинилися в ЗХЗ, розраховується або шляхом 

підсумовування кількості населення, яке знаходиться на території, що піддалися дії 

НХР. 

Відповідно кількість уражених В (осіб) визначається за формулами 

В = L  (1 - Кз),  

де L - кількість населення в осередку ураження (осіб); 

Кз - коефіцієнт захищеності населення від вражаючої дії НХР.  

Показники кількості ураження населення наведено в таблиці 2, і залежить від 

часу, що пройшов з моменту аварії на ХНО та часу доби. 

В = 60 * (1 – 0,72)=17  чол. 

де 60 чол - кількість населення в осередку ураження (осіб); 

0,72 - коефіцієнт захищеності населення від вражаючої дії НХР.  

 

№ 
з/п

Найменування 

об’єкту 

Ві
дс

та
нь

 д
о 

Х
Н

О
,к

м 

Ступінь вертикальної стійкості повітря 

Інверсія Ізотермія Конвекція 

Швидкість повітря, м/с 

1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 

Швидкість переносу переднього фронту хмари забрудненого повітря, км/год 

5 10 16 21 6 12 18 24 29 35 41 47 53 59 7 14 21 28 

Час підходу  хмари  НХР  до  межі населеного пункту, хв 

1 

Відстань до 
найближчої 
межі 
проектованих 
земельних 
ділянок 
відносно ХНО 

1,5 18 9 5,6 4,2 15 7,5 5 3,75 3,1 2,5 2,19 1,9 1,7 1,5 12,8 6,4 4,2 3,2 

2 

Відстань до 
найдальшої межі 
проектованих 
земельних 
ділянок 
відносно ХНО 

1,6 19,2 9,6 6 4,5 16 8 5,3 4 3,3 2,7 2,3 2,04 1,8 1,6 13,8 6,9 4,5 3,4 



Таблиця 2 

час 
доби, 
год 

Час, що пройшов з моменту виникнення аварії 
15 хв 30 хв 1 год 2 год 3-4 год 

А. Населення не було оповіщено про небезпеку 

1-6 17 8 19 10 24 17 43 40 56 51 

6-7 37 25 38 26 41 31 51 46 54 57 

7-10 46 46 46 46 48 48 54 54 59 59 

10-13 49 49 49 49 50 50 55 55 59 59 

13-15 50 46 52 46 53 48 56 54 59 59 

15 - 17 51 31 52 32 53 36 56 49 59 57 

17 - 19 49 25 49 26 50 31 55 46 59 57 

19-1 31 13 32 16 36 22 49 42 57 56 

Б. Населення оповіщено про небезпеку 

1-6 13 7 16 9 22 16 42 39 55 55 

6-7 30 11 31 14 35 20 47 48 56 55 

7-10 37 37 38 38 41 41 51 51 58 58 

10-13 40 40 41 41 44 44 52 52 58 58 

13-15 41 37 42 38 44 41 53 51 58 58 

15 - 17 41 25 42 26 44 31 53 46 57 57 

17 - 19 39 20 40 23 43 27 52 44 58 58 

19-1 25 11 26 14 31 20 46 41 56 56 

 

 

8.Світломаскування. 
Світломаскування проводитися для створення в темний час доби умов, що 

ускладнюють виявлення населеного пункту і об'єктів господарської діяльності з повітря 

шляхом візуального спостереження або за допомогою оптичних приладів, розрахованих 

на видиму область випромінювання (0,40 - 0,76 мкм). На об'єктах господарства, що не 

входять у зону світломаскування, здійснюються завчасно тільки організаційні заходи 

щодо забезпечення відключення зовнішнього освітлення населених пунктів і об'єктів 

господарства, внутрішнього освітлення житлових, громадських, виробничих і 

допоміжних будинків, а також організаційні заходи щодо підготовки і забезпечення 

світлового маскування виробничих вогнів при поданні сигналу «Повітряна тривога». 

Світлове маскування в межах проектованої земельної ділянки передбачається в 

двох режимах: часткового і повного затемнення. Підготовчі заходи здійснення 

світломаскування в цих режимах, проводяться завчасно, на особливий період. У режимі 

часткового затемнення передбачається завершення підготування до введення режиму 

повного затемнення. Режим часткового затемнення не повинен порушувати нормальну 

виробничу діяльність у населеному пункті і на об'єктах господарської діяльності. 



Перехід із звичайного освітлення на режим часткового затемнення провадитися 

не більш ніж за 16 год. Режим часткового затемнення після його введення діє постійно, 

крім часу дії режиму повного затемнення. Режим повного затемнення вводиться по 

сигналу «Повітряна тривога» і скасовується з оголошенням сигналу «Відбій повітряної 

тривоги». Перехід із режиму часткового затемнення на режим повного затемнення 

здійснюється не більш ніж за 3 хвилини. 

Основним методом для світломаскування в межах проектованих земельних 

ділянок приймається – світлотехнічний, який передбачає відключення освітлення. 

 

9. Протипожежне забезпечення. 
 

На відстані 1.6 км від межі ДПТ на території населеного пункту Городок за  

адресою м. Городок вул. Шевченка 26  розташована та функціонує 15 ДПРЧ 10 ДПРЗ 

Головного управління ДСНС України у Львівській області. Враховуючи вимоги                     

п. 15.1.3 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій» пожежно-рятувальні 

підрозділи (частини) розміщуються із розрахунку прибуття до місця виклику за час, що 

не перевищує: для сільських населених пунктів – 20 хв. 

Згідно вимог ДСТУ 8767:2018 «Пожежно-рятувальні частини. Вимоги до 

дислокації та району виїзду, комплектування пожежними автомобілями та 

проектування» межі виїзду пожежно-рятувальних підрозділів, за критеріями часу 

прибуття,   визначаються в залежності від групи населеного пункту та граничної 

швидкості руху пожежного автомобіля. 

Відповідно до  таб. 6.1.  ДСТУ 8767:2018 гранична швидкість руху пожежного 

автомобіля приймається 31 км/год. 

Визначаючи час прибуття пожежного автомобіля із існуючого пожежно-

рятувального підрозділу отримуємо: 1,6/31 =0,05 год=3 хв. 

Отже вся територія детального плану потрапляє в межі району виїзду існуючого 

пожежно-рятувального підрозділу, а саме 15 ДПРЧ 10 ДПРЗ Головного управління 

ДСНС України у Львівській області  і відповідно розміщення пожежно-рятувальних 

підрозділів в межах проектованих земельних ділянок не передбачається. 

Протипожежні відстані між проектованими будівлями приймаються в 

залежності від ступеня вогнестійкості відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та 

забудова територій». 



Протипожежне водопостачання організовується та здійснюється у відповідності 

до ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні 

положення проектування». 

В межах проектованих земельних ділянок пожежні гідранти відсутні.  

Запроектовану в межах земельної ділянки №2 водорегулюючу водойму 

передбачається використовувати, як водойму для гасіння пожеж на якій влаштовується 

місце для забору води пожежними автомобілями із влаштуванням площадки для 

пожежної техніки розміром 12 м на 12 м та пожежного пірсу.   

Детальна розробка проекту пожежогасіння на наступних стадіях проектування. 

 

10. Вплив населеного пункту, якому присвоєна відповідна група з 
цивільного захисту 

Згідно з ДБН В.1.2-4-2019 «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту» 

територія населеного пункту, яка присвоєна група цивільного захисту та зона в 7 км від 

його межі складає зону можливих руйнувань. При чому територія в межах такого 

населеного пункту знаходиться в зоні значних (сильних) руйнувань, а територія 

шириною 7 км від межу категорованого міста в зону можливих незначних (слабких) 

руйнувань.  

Зона можливих руйнувань міста, що належить до групи з цивільного захисту з 

прилеглою зоною території завширшки 20 км складає зону небезпечного сильного 

радіоактивного забруднення. Територія поза зоною небезпечного сильного 

радіоактивного забруднення складає зону можливого сильного радіоактивного 

забруднення. 

Територія детального плану території потрапляє в зону небезпечного сильного 

радіоактивного забруднення від населеного пункту, якому присвоєна відповідна група з 

цивільного захисту. 

Проектом не передбачається  розміщення груп нових промислових підприємств 

чи окремих категорованих об’єктів, відстань яких  до категорованих міст чи об’єктів 

нормується ДБНом  В.1.2-4-2019.  

Проект також не передбачає розміщення об’єктів, що є джерелами хімічного, 

фізичного та біологічного забруднення навколишнього середовища. 

 



11. Інженерний захист території 
За інформацією ДП «Укрзахідгеологія» в межах населеного пункту Долиняни і 

відповідно в межах території опрацювання можуть спостерігатись зсувні та ерозійні 

процеси. На момент розроблення містобудівної документації зовнішніх ознак проявів 

ерозійних та зсувних процесів, в межах проектованих земельних ділянок, не виявлено. 

Карстові процеси не спостерігаються,  територія не затоплюється і не 

підтоплюється. 

З метою захисту території від можливих небезпечних геологічних процесів 

передбачається вжити ряд заходів. 

Зсувні процеси 

Основним захистом від зсувних процесів є влаштування затримуючих 

протизсувних споруд, які повинні забезпечувати сприйняття зсувного тиску за рахунок 

реактивного опору стійкого ґрунту по поверхнях опор глибокого закладання, та не 

допускати продавлювання та переповзання через них ґрунту зсувних мас.  

Підтримуючі протизсувні споруди слід передбачати для закріплення і 

попереджена зсувів, обвалів і вивалів.  

Застосовують наступні види: контрбанкети, контрфорси, підпірні стіни на 

природній основі чи на пальових фундаментах, підтримуючі споруди пальової 

конструкції, палі-шпони, стовпи глибокого закладання, анкерні кріплення та пломби. 

При неможливості чи економічній недоцільності влаштування контрбанкетів 

або у положенні укосів влаштовують підпірні стіни на природній основі або на 

пальових фундаментах, пальові ростверки, окремі палі і стовпи.  

Палі-шпонки застосовуються для попередження зсуву блоків скельних 

слаботріщинуватих ґрунтів по поверхні, нахиленої в бік падіння схилу під кутом менше 

ніж 50°.  

Анкери допускається застосовувати як самостійний засіб, що дозволяє 

утримувати ґрунти на схилі (укосі), в тому числі для кріплення окремих скельних 

блоків до міцного масиву на скельних схилах (укосах).  

Влаштування пломб (заповнення порожнин, які утворилися в результаті вивалів) 

бетоном, бутобетоном або кам'яною кладкою на цементному розчині слід передбачати 

для запобігання вивалів і осипання ґрунтів. 

 



Підтримуючі протизсувні фундаменти можуть виконуватись у вигляді:  

просторово-рамних фундаментів; плитно-рамних фундаментів; перехресних стрічок; 

похилих балочних фундаментів.  

Усі залізобетонні елементи підтримуючих протизсувних фундаментів повинні 

мати жорсткі вузли сполучень між собою (за винятком деформаційних швів). 

Ерозійні процеси 

До меліоративних заходів захисту ґрунту від ерозії можна віднести гідротехнічні 

роботи та ґрунтозахисні лісонасадження.  

Гідротехнічні роботи виконують для затримання, розсіювання та відведення 

паводкових і зливових вод з метою зменшення концентрації і зниження швидкості їх 

поверхневого стоку на схилах. Для цього створюють різні гідроспоруди у вигляді 

розсіювачів стоку, лиманів у балках для затримання і наступного використання вод 

схилового стоку, терас різних типів, водовідвідних каналів для перехоплювання і 

відведення схилового стоку зливових і талих вод, силових водоймищ із системою 

водопідвідних валів і канав для затримання і використання вод схилового стоку, 

водозатримувальних і водовідвідних валів та канав перед вершинами ярів, яружних 

гідроспоруд у вершинах та по дну ярів, гребель у ярах та балках.  

Як правило, усі перелічені гідротехнічні роботи безпосередньо спрямовані на 

боротьбу з водною ерозією. Однак, частково впливаю чи на регулювання водного 

режиму ґрунту на схилових територіях, вони певною мірою відіграють позитивну роль 

і в захисті ґрунту від вітрової ерозії.  

Ще більш різнобічне протиерозійне значення мають агролісомеліоративні 

заходи, засобом яких є ґрунтозахисні лісонасадження. За умов розчленованого рельєфу 

полезахисні лісосмуги розміщують на пологих схилах (до 2°), де вони знижують 

швидкість і силу вітру, регулюють (зрівноважують) сніговий покрив і сніготанення, 

сприяють зменшенню промерзання ґрунту, поліпшують його водно-фізичні та 

фізикохімічні властивості, безпосередньо впливають на поверхневий стік і зменшують 

його ерозійний вплив на розміщені нижче схили.  

Далі на крутіших схилах водозборів розміщують інші протиерозійні 

лісонасадження, а саме: - водорегулювальні снігорозподільні дворядні лісосмуги 

вздовж водозатримувальних чи водовідвідних валів на крутіших схилах; - прибалочні 

лісосмуги уздовж бровок або суцільно заліснені схили балок; лісосмуги уздовж берегів, 



ярів; - насадження на землях яружного розмиву (на відкосах і на дні ярів тощо); 

кольматажні насадження на водовідвідних тальвегах і днищах балок; - чагарникові дво-

трирядні куліси на схилових пасовищах, у садах і виноградниках; - лісові насадження 

навколо водоймищ; - смугові, масивами, куртинні та алейні насадження вздовж берегів 

і на заплавах річок; - захисні насадження вздовж берегів водосховищ; - смугові, 

куртинні та насадження масивами на гірських схилах.  

Протиерозійне значення мають і такі звичайні меліоративні заходи, як 

зрошення, вапнування кислих і гіпсування засолених ґрунтів. Зволожений ґрунт завжди 

стійкий проти вітрової ерозії, тому своєчасним зрошенням можна запобігти його 

руйнуванню навітьсильним вітром.  

Розглянуті організаційно-господарські та меліоративні заходи мають загальне 

ґрунтозахисне значення, їх застосовують здебільшого як профілактичні для запобігання 

розвитку і посиленню ерозійних процесів усіх видів на схилових землях різної 

крутизни. 

 

 

ВИСНОВОК 

Кодекс Цивільного захисту України регулює відносини, пов’язані із захистом 

населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від 

надзвичайних ситуацій, реагування на них, функціонуванням єдиної державної системи 

цивільного захисту, та визначає повноваження органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, права та обов’язки громадян України, підприємств, установ 

та організацій незалежно від форми власності при виникненні надзвичайних ситуації і 

проведенні відповідних заходів щодо їх ліквідації. 

Схема ДПТ «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту» є інструментом 

виконання вимог Закону на місцевому рівні, а обґрунтовані даним проектом рішення та 

пропозиції є обов’язковими для виконання. 
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Перелік обмежень у використанні земельної ділянки і наявні земельні сервітути

         Городоцька міська рада 
         Земельна ділянка № 1

         Від ____.____.20____ р. №__б/н__

         Місцезнаходження: в с. Долиняни Львівського району Львівської області. Площа земельної ділянки 
1,7500 га. 

         Відповідно додатку 6 Порядку,затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 №1051 було 
проведено аналіз наявності обмежень, обтяжень та сервітутів у використанні зазначеної земельної ділянки, в результаті 

чого встановлено:

01 Охоронна зона -
01.01 Охоронна зона навколо території та об’єкта природно-заповідного фонду -
01.02 Зона охорони пам’ятки культурної спадщини -

01.02.1 Охоронна зона пам’ятки культурної спадщини -
01.02.2 Зона регулювання забудови -
01.02.3 Зона охоронюваного ландшафту -
01.02.4 Зона охорони археологічного культурного шару -
01.03 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта транспорту -

01.03.1 Санітарно-захисна зона навколо (уздовж) об’єкта транспорту -
01.04 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта зв’язку -

01.04.1 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта електрозв’язку -
01.04.2 Санітарно-захисна зона навколо (уздовж) об’єкта електрозв’язку -
01.05 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи -

01.05.1 Санітарно-захисна зона навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи -
01.06 Охоронна зона навколо об’єкта гідрометеорологічної діяльності -
01.07 Охоронна зона навколо геодезичного пункту -
01.08 Охоронна зона навколо інженерних комунікацій -

01.08.1 Санітарно-захисні смуги навколо інженерних комунікацій -
01.09 Охоронна зона навколо промислового об’єкта -

01.09.1 Санітарно-захисна смуга навколо промислового об’єкта -
02 Зона санітарної охорони -

02.01 Зона санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного водопостачання -

02.01.1 Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного 
водопостачання (суворого режиму) -

02.01.2 Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного 
водопостачання (обмеження) -

02.01.3 Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного 
водопостачання (спостереження) -

02.01.4 Санітарно-захисна смуга об’єкта водопостачання -
02.02 Округ санітарної охорони курортів -

02.02.1 Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму) -
02.02.2 Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень) -
02.02.3 Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень) -

03 Санітарні зони, відстані, розриви -
03.01 Санітарно-захисна зона навколо об’єкта -
03.02 Санітарна відстань (розрив) від об’єкта -

04 Зона особливого режиму використання земель -
04.01 Прикордонна смуга -

04.02 Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 
військових формувань -

04.03 Зона особливого режиму використання земель навколо військових об’єктів -
05 Водоохоронне обмеження -

05.01 Водоохоронна зона -
05.02 Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах -



05.03 Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 
внутрішніх морських водах -

05.04 Берегова смуга водних шляхів -
05.05 Смуга відведення -
05.06 Пляжна зона -

06 Інше обмеження -
06.01 Зона особливого режиму забудови -

06.01.1 Території в червоних лініях -
06.01.2 Території в зелених лініях -
06.01.3 Території в блакитних лініях -
06.01.4 Території в жовтих лініях -
06.01.5 Території в лініях регулювання забудови -

06.02 Територія, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи -

06.02.1 Зона відчуження -
06.02.2 Зона безумовного (обов’язкового) відселення -
06.02.3 Зона гарантованого добровільного відселення -
06.03 Зона надзвичайної екологічної ситуації -
06.04 Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт -
06.05 Авіаційне, радіолокаційне обмеження -

06.05.1 Зона обмеження забудови від радіотехнічних, радіолокаційних об’єктів -
06.05.2 Поверхня обмеження забудови -
06.05.3 Зона обмежень забудови щодо умов авіаційного шуму -
06.05.4 Захисна зона аеронавігаційного обладнання -
06.05.5 Смуга повітряних підходів -
06.06 Історико-культурне обмеження -

06.06.1 Буферна зона об’єкта всесвітньої спадщини -
06.06.2 Історичний ареал населеного місця -
06.06.3 Охоронювана археологічна територія -
06.06.4 Історико-культурний заповідник -
06.06.5 Історико-культурна заповідна територія -

07 Земельні сервітути -
07.01 Право проходу та проїзду на велосипеді -
07.02 Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху -

07.03 Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, електронних 
комунікаційних мереж, трубопроводів, інших лінійних комунікацій -

07.04 Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної водойми 
або через чужу земельну ділянку -

07.05 Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню земельну 
ділянку -

07.06 Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній ділянці, 
та право проходу до природної водойми -

07.07 Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній земельній 
ділянці, та право прогону худоби до природної водойми -

07.08 Право прогону худоби по наявному шляху -

07.09 Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних матеріалів 
з метою ремонту будівель та споруд -

07.10 Інші земельні сервітути -
07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) -
07.12 Право на будівництво та розміщення об’єктів нафтогазовидобування -
07.13 Право на розміщення об’єктів трубопровідного транспорту -

07.14

Право на користування земельною ділянкою для потреб дослідно-промислової 
розробки родовищ бурштину, інших корисних копалин загальнодержавного значення 
та/або видобування бурштину, інших корисних копалин загальнодержавного 
значення, за умови що при цьому не порушуються права землевласника, 
передбачені статтею 98 Земельного кодексу України

-



07.15 Право розміщення (переміщення, пересування) об’єктів інженерної інфраструктури 
меліоративних систем -

07.16 Право на будівництво та проходження інженерних, кабельних, трубопровідних 
мереж, необхідних для повноцінного функціонування індустріальних парків -

08 Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій) -

09 Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб 
(емфітевзис) -

10 Території та об’єкти природно-заповідного фонду -
10.01 Національні природні парки -
10.02 Біосферні заповідники -
10.03 Регіональні ландшафтні парки -
10.04 Заказники -
10.05 Пам’ятки природи -
10.06 Заповідні урочища -
10.07 Парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва -
10.08 Заповідні зони національних природних парків -
10.09 Зони регульованої рекреації національних природних парків -
10.10 Зони стаціонарної рекреації національних природних парків -
10.11 Господарські зони національних природних парків -
10.12 Заповідні зони біосферних заповідників -
10.13 Буферні зони біосферних заповідників -
10.14 Зони антропогенних ландшафтів біосферних заповідників -
10.15 Зони регульованого заповідного режиму біосферних заповідників -
10.16 Заповідні зони регіональних ландшафтних парків -
10.17 Зони регульованої рекреації регіональних ландшафтних парків -
10.18 Зони стаціонарної рекреації регіональних ландшафтних парків -
10.19 Господарські зони регіональних ландшафтних парків -
10.20 Заповідні зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.21 Експозиційні зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.22 Наукові зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.23 Адміністративно-господарські зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.24 Охоронні зони територій та об’єктів природно-заповідного фонду -
10.25 Території, зарезервовані з метою наступного заповідання -
10.26 Природний заповідник -
10.27 Ботанічний сад -
10.28 Заповідна зона ботанічного саду -
10.29 Експозиційна зона ботанічного саду -
10.30 Наукова зона ботанічного саду -
10.31 Адміністративно-господарська зона ботанічного саду -
10.32 Дендрологічний парк -
10.33 Заповідна зона дендрологічного парку -
10.34 Експозиційна зона дендрологічного парку -
10.35 Наукова зона дендрологічного парку -
10.36 Адміністративно-господарська зона дендрологічного парку -
10.37 Зоологічний парк -
10.38 Експозиційна зона зоологічного парку -
10.39 Наукова зона зоологічного парку -
10.40 Рекреаційна зона зоологічного парку -
10.41 Господарська зона зоологічного парку -

11
Території, до складу яких входять земельні ділянки, необхідні для розміщення 
об’єктів, щодо яких відповідно до закону може здійснюватися примусове відчуження 
земельних ділянок з мотивів суспільної необхідності

-

12 Заборона на зміну цільового призначення земельної ділянки, ландшафту -
12 Буферна зона -

12.01 Буферна зона навколо об’єкта культурної спадщини -
13 Заборона на провадження окремих видів діяльності -
13 Території та об’єкти культурної спадщини -



13.01 Пам’ятки культурної спадщини та/або їх території -
13.02 Історико-культурні заповідники -
13.03 Історико-культурні заповідні території -
13.04 Охоронювані археологічні території -
13.05 Музеї просто неба -
13.06 Меморіальні музеї-садиби -
13.07 Історичні ареали населених місць -
13.08 Об’єкти культурної всесвітньої спадщини -
13.09 Інші території та об’єкти культурної спадщини -

14 Обов’язок щодо утримання та збереження полезахисних лісових смуг -
15 Буферна зона -

15.01 Буферна зона навколо об’єкта культурної спадщини -
16 Території та об’єкти культурної спадщини -

16.01 Пам’ятки культурної спадщини та/або їх території -
16.02 Історико-культурні заповідники -
16.03 Історико-культурні заповідні території -
16.04 Охоронювані археологічні території -
16.05 Музеї просто неба -
16.06 Меморіальні музеї-садиби -
16.07 Історичні ареали населених місць -
16.08 Об’єкти культурної всесвітньої спадщини -
16.09 Інші території та об’єкти культурної спадщини -

Сертифікований інженер-землевпорядник  _______________________ Пирожик М.



Перелік обмежень у використанні земельної ділянки і наявні земельні сервітути

         Городоцька міська рада 
         Земельна ділянка № 2

         Від ____.____.20____ р. №__б/н__

         Місцезнаходження: в с. Долиняни Львівського району Львівської області. Площа земельної ділянки 
0,2500 га. 

         Відповідно додатку 6 Порядку,затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 №1051 було 
проведено аналіз наявності обмежень, обтяжень та сервітутів у використанні зазначеної земельної ділянки, в результаті 

чого встановлено:

01 Охоронна зона -
01.01 Охоронна зона навколо території та об’єкта природно-заповідного фонду -
01.02 Зона охорони пам’ятки культурної спадщини -

01.02.1 Охоронна зона пам’ятки культурної спадщини -
01.02.2 Зона регулювання забудови -
01.02.3 Зона охоронюваного ландшафту -
01.02.4 Зона охорони археологічного культурного шару -
01.03 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта транспорту -

01.03.1 Санітарно-захисна зона навколо (уздовж) об’єкта транспорту -
01.04 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта зв’язку -

01.04.1 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта електрозв’язку -
01.04.2 Санітарно-захисна зона навколо (уздовж) об’єкта електрозв’язку -
01.05 Охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи -

01.05.1 Санітарно-захисна зона навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи -
01.06 Охоронна зона навколо об’єкта гідрометеорологічної діяльності -
01.07 Охоронна зона навколо геодезичного пункту -
01.08 Охоронна зона навколо інженерних комунікацій -

01.08.1 Санітарно-захисні смуги навколо інженерних комунікацій -
01.09 Охоронна зона навколо промислового об’єкта -

01.09.1 Санітарно-захисна смуга навколо промислового об’єкта -
02 Зона санітарної охорони -

02.01 Зона санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного водопостачання -

02.01.1 Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного 
водопостачання (суворого режиму) -

02.01.2 Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного 
водопостачання (обмеження) -

02.01.3 Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об’єктів централізованого питного 
водопостачання (спостереження) -

02.01.4 Санітарно-захисна смуга об’єкта водопостачання -
02.02 Округ санітарної охорони курортів -

02.02.1 Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму) -
02.02.2 Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень) -
02.02.3 Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень) -

03 Санітарні зони, відстані, розриви -
03.01 Санітарно-захисна зона навколо об’єкта -
03.02 Санітарна відстань (розрив) від об’єкта -

04 Зона особливого режиму використання земель -
04.01 Прикордонна смуга -

04.02 Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 
військових формувань -

04.03 Зона особливого режиму використання земель навколо військових об’єктів -
05 Водоохоронне обмеження -

05.01 Водоохоронна зона -
05.02 Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах -



05.03 Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 
внутрішніх морських водах -

05.04 Берегова смуга водних шляхів -
05.05 Смуга відведення -
05.06 Пляжна зона -

06 Інше обмеження -
06.01 Зона особливого режиму забудови -

06.01.1 Території в червоних лініях -
06.01.2 Території в зелених лініях -
06.01.3 Території в блакитних лініях -
06.01.4 Території в жовтих лініях -
06.01.5 Території в лініях регулювання забудови -

06.02 Територія, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи -

06.02.1 Зона відчуження -
06.02.2 Зона безумовного (обов’язкового) відселення -
06.02.3 Зона гарантованого добровільного відселення -
06.03 Зона надзвичайної екологічної ситуації -
06.04 Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт -
06.05 Авіаційне, радіолокаційне обмеження -

06.05.1 Зона обмеження забудови від радіотехнічних, радіолокаційних об’єктів -
06.05.2 Поверхня обмеження забудови -
06.05.3 Зона обмежень забудови щодо умов авіаційного шуму -
06.05.4 Захисна зона аеронавігаційного обладнання -
06.05.5 Смуга повітряних підходів -
06.06 Історико-культурне обмеження -

06.06.1 Буферна зона об’єкта всесвітньої спадщини -
06.06.2 Історичний ареал населеного місця -
06.06.3 Охоронювана археологічна територія -
06.06.4 Історико-культурний заповідник -
06.06.5 Історико-культурна заповідна територія -

07 Земельні сервітути -
07.01 Право проходу та проїзду на велосипеді -
07.02 Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху -

07.03 Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, електронних 
комунікаційних мереж, трубопроводів, інших лінійних комунікацій -

07.04 Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної водойми 
або через чужу земельну ділянку -

07.05 Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню земельну 
ділянку -

07.06 Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній ділянці, 
та право проходу до природної водойми -

07.07 Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній земельній 
ділянці, та право прогону худоби до природної водойми -

07.08 Право прогону худоби по наявному шляху -

07.09 Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних матеріалів 
з метою ремонту будівель та споруд -

07.10 Інші земельні сервітути -
07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) -
07.12 Право на будівництво та розміщення об’єктів нафтогазовидобування -
07.13 Право на розміщення об’єктів трубопровідного транспорту -

07.14

Право на користування земельною ділянкою для потреб дослідно-промислової 
розробки родовищ бурштину, інших корисних копалин загальнодержавного значення 
та/або видобування бурштину, інших корисних копалин загальнодержавного 
значення, за умови що при цьому не порушуються права землевласника, 
передбачені статтею 98 Земельного кодексу України

-



07.16 Право на будівництво та проходження інженерних, кабельних, трубопровідних 
мереж, необхідних для повноцінного функціонування індустріальних парків -

08 Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій) -

09 Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб 
(емфітевзис) -

10 Території та об’єкти природно-заповідного фонду -
10.01 Національні природні парки -
10.02 Біосферні заповідники -
10.03 Регіональні ландшафтні парки -
10.04 Заказники -
10.05 Пам’ятки природи -
10.06 Заповідні урочища -
10.07 Парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва -
10.08 Заповідні зони національних природних парків -
10.09 Зони регульованої рекреації національних природних парків -
10.10 Зони стаціонарної рекреації національних природних парків -
10.11 Господарські зони національних природних парків -
10.12 Заповідні зони біосферних заповідників -
10.13 Буферні зони біосферних заповідників -
10.14 Зони антропогенних ландшафтів біосферних заповідників -
10.15 Зони регульованого заповідного режиму біосферних заповідників -
10.16 Заповідні зони регіональних ландшафтних парків -
10.17 Зони регульованої рекреації регіональних ландшафтних парків -
10.18 Зони стаціонарної рекреації регіональних ландшафтних парків -
10.19 Господарські зони регіональних ландшафтних парків -
10.20 Заповідні зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.21 Експозиційні зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.22 Наукові зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.23 Адміністративно-господарські зони парків-пам’яток садово-паркового мистецтва -
10.24 Охоронні зони територій та об’єктів природно-заповідного фонду -
10.25 Території, зарезервовані з метою наступного заповідання -
10.26 Природний заповідник -
10.27 Ботанічний сад -
10.28 Заповідна зона ботанічного саду -
10.29 Експозиційна зона ботанічного саду -
10.30 Наукова зона ботанічного саду -
10.31 Адміністративно-господарська зона ботанічного саду -
10.32 Дендрологічний парк -
10.33 Заповідна зона дендрологічного парку -
10.34 Експозиційна зона дендрологічного парку -
10.35 Наукова зона дендрологічного парку -
10.36 Адміністративно-господарська зона дендрологічного парку -
10.37 Зоологічний парк -
10.38 Експозиційна зона зоологічного парку -
10.39 Наукова зона зоологічного парку -
10.40 Рекреаційна зона зоологічного парку -
10.41 Господарська зона зоологічного парку -

11
Території, до складу яких входять земельні ділянки, необхідні для розміщення 
об’єктів, щодо яких відповідно до закону може здійснюватися примусове відчуження 
земельних ділянок з мотивів суспільної необхідності

-

12 Заборона на зміну цільового призначення земельної ділянки, ландшафту -
12 Буферна зона -

12.01 Буферна зона навколо об’єкта культурної спадщини -
13 Заборона на провадження окремих видів діяльності -
13 Території та об’єкти культурної спадщини -

13.01 Пам’ятки культурної спадщини та/або їх території -
13.02 Історико-культурні заповідники -



13.04 Охоронювані археологічні території -
13.05 Музеї просто неба -
13.06 Меморіальні музеї-садиби -
13.07 Історичні ареали населених місць -
13.08 Об’єкти культурної всесвітньої спадщини -
13.09 Інші території та об’єкти культурної спадщини -

14 Обов’язок щодо утримання та збереження полезахисних лісових смуг -
15 Буферна зона -

15.01 Буферна зона навколо об’єкта культурної спадщини -
16 Території та об’єкти культурної спадщини -

16.01 Пам’ятки культурної спадщини та/або їх території -
16.02 Історико-культурні заповідники -
16.03 Історико-культурні заповідні території -
16.04 Охоронювані археологічні території -
16.05 Музеї просто неба -
16.06 Меморіальні музеї-садиби -
16.07 Історичні ареали населених місць -
16.08 Об’єкти культурної всесвітньої спадщини -
16.09 Інші території та об’єкти культурної спадщини -

Сертифікований інженер-землевпорядник  _______________________ Пирожик М.


